2024

Rancangan Akhir

RENCANA KERJA (RENJA)

KECAMATAN WONOASIH KOTA PROBOLINGGO

Jl. Jeruk No.1 Telp. (0335) 424902 – Fax (0335) 437700 Email : kecwonoasih.kotaprobolinggo@gmail.com

KATA PENGANTAR

Puji syukur kami panjatkan kehadirat Allah SWT, atas segala limpahan rahmat, hidayah dan inayah-Nya sehingga Rancangan Akhir *RENCANA KERJA (RENJA) TAHUN 2024* Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo ini dapat terselesaikan.

Rencana Kerja ini menggambarkan tentang langkah-langkah/upayaupaya yang akan dilaksanakan Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo sebagai implementasi kebijakan organisasi untuk menghasilkan suatu kinerja yang wajib dipertanggung-jawabkan guna mewujudkan tujuan organisasi.

Akhirnya kami mengucapkan terima kasih atas dukungan semua pihak dan berharap agar *RENCANA KERJA (RENJA)* ini dapat digunakan sebagai acuan pelaksanaan kegiatan.

Probolinggo, Juli 2023

CAMAT WONOASIH KOTA PROBOLINGGO

DEUS NAWANDI, S.STP, M.Si

Pembina Tk I

NIP. 19781204 199802 1 001

DAFTAR ISI

KATA P	ENGANTAR	İ
DAFTA	R ISI	ii
BAB I	PENDAHULUAN	1
	1.1 Latar Belakang	1
	1.2 Landasan Hukum	2
	1.3 Maksud dan Tujuan	3
	1.4 Sistematika Penulisan	4
BAB II	HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU	6
	2.1 Hasil Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun	
	Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah	6
	2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah	37
	2.3 Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat	
	Daerah	40
	2.4 Review terhadap Rancangan Awal RKPD	43
	2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	53
BAB III	TUJUAN, SASARAN, PROGRAM DAN KEGIATAN	69
	3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional	69
	3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah	71
	3.3 Program dan Kegiatan	73
BAB IV	RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	82
DARV	DEMITTID	Q A

BABI

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Renja PD adalah dokumen perencanaan PD untuk periode satu (1) tahun, yang memuat kebijakan, program, dan kegiatan pembangunan baik yang dilaksanakan langsung oleh pemerintah daerah maupun yang ditempuh dengan mendorong partisipasi masyarakat.

Penyusunan rancangan Renja PD merupakan tahapan awal yang harus dilakukan sebelum disempurnakan menjadi dokumen Renja PD yang definitif. Dalam prosesnya, penyusunan rancangan Renja PD mengacu pada kerangka arahan yang dirumuskan dalam rancangan awal PD. Oleh karena itu penyusunan rancangan Renja PD dapat dikerjakan secara simultan/paralel dengan penyusunan rancangan awal PD, dengan fokus melakukan pengkajian terlebih dahulu terhadap kondisi eksisting PD, evaluasi pelaksanaan Renja PD tahun-tahun sebelumnya dan evaluasi kinerja terhadap pencapaian Renstra PD. Penyusunan Renja PD yang dilakukan melalui dua tahapan yang merupakan suatu rangkaian proses yang berurutan, mencakup:

- 1. Tahap perumusan rancangan Renja PD dan
- 2. Tahap penyajian rancangan Renja PD

Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Wonoasih Tahun 2024 merupakan penjabaran Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) tahun 2019-2024 yang diarahkan pada upaya-upaya mendukung lingkup tugas Kecamatan Wonoasih dalam penyelenggaraan sebagian urusan otonomi daerah yang dilimpahkan oleh Walikota kepada Camat.

Dalam rangka Penyusunan Rencana Kerja PD merupakan bagian dari pentahapan penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Kota Probolinggo, berdasarkan Permendagri Nomor 86 tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian, dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah.

1.2 Landasan Hukum

Landasan hukum penyusunan Rencana Kerja Kecamatan Wonoasih Tahun 2024 sebagai berikut :

- 1. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional;
- 2. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah, sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua atas Undang-undang Nomor 23 Tahun 2014:
- Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah;
- 4. Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 Tentang Perangkat Daerah;
- 5. PP Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 6. Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 7. Permendagri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah;
- 8. Permendagri Nomor 70 Tahun 2019 tentang Sistem Informasi Pemerintahan Daerah;
- Permendagri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan Dan Keuangan Daerah sebagaimana dirubah melalui Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-3708 Tahun 2020 tentang Hasil Verifikasi dan Validasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 10. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 tentang Pedoman Teknis Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 11. Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomot 050-5889 Tahun 2021 tentang Hasil Verifikasi dan Validasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;

- 12. Peraturan Daerah Kota Probolinggo Nomor 7 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kota Probolinggo (Lembaran Daerah Kota Probolinggo Tahun 2016 Nomor 7, Tambahan Lembaran Daerah Kota Probolinggo Nomor 24), sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Daerah Kota Probolinggo Nomor 5 Tahun 2019 tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor 7 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah (Lembaran Daerah Kota Probolinggo Tahun 2019 Nomor 5);
- 13. Peraturan Daerah Kota Probolinggo Nomor 2 Tahun 2020 tentang Pengarustamaan Gender;
- 14. Peraturan Daerah Kota Probolinggo Nomor 3 Tahun 2021 tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor 6 Tahun 2019 Tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah Kota Probolinggo Tahun 2019-2024;
- 15. Peraturan Wali Kota Probolinggo Nomor 36 Tahun 2016 tentang Pedoman Pelaksanaan Pengarustamaan Gender Dalam Pembangunan Daerah;
- 16. Peraturan Wali Kota Probolinggo Nomor 34 Tahun 2007 tentang Pelimpahan Sebagian Kewenangan Walikota kepada Camat sebagaimana telah diubah dua kali terakhir dengan Peraturan Walikota Probolinggo Nomor 21 Tahun 2013:
- 17. Peraturan Wali Kota Nomor 143 Tahun 2018 tentang Tahapan Perencanaan Pembangunan dan Penganggaran Kota Probolinggo;
- 18. Peraturan Wali Kota Nomor 2 Tahun 2022 Tentang Perubahan Atas Perwali Nomor 219 Tahun 2019 tentang IKU Pemerintah Kota Probolinggo dan PD di Lingkungan Pemerintah Kota Probolinggo
- 19. Surat Edaran Sekretaris Daerah Kota Probolinggo Nomor 050/6722/425.201/2022 tentang Penyusunan Rencana Kerja Perangkat Daerah Tahun 2024.
- 20. Surat Keputusan Camat Wonoasih Kota Probolinggo Nomor 188.45/17/425.503/2022 tentang Tim Focal Point Gender.

1.3 Maksud dan Tujuan

Maksud disusunnya Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Wonoasih Tahun 2024 adalah sebagai dokumen perencanaan pembangunan Kota Probolinggo tahun 2024 untuk menjabarkan pokok-pokok pikiran dokumen perencanaan pembangunan diatasnya, mengakomodasi kebijakan pemerintah dan pemerintah

Provinsi, isu-isu strategis maupun kesepakatan bersama bertaraf lokal, regional, nasional hingga global serta menjadi landasan dalam penyusunan dokumen penganggaran di tingkat Kota, pedoman penyempurnaan Rencana Kerja Pemerintah Daerah dan pedoman perencanaan pembangunan dan dokumen penganggaran di tingkat Kelurahan.

Memberikan arah penyelenggaraan pemerintahan, pembangunan dan pembinaan kehidupan kemasyarakatan serta pelaksanaan pembangunan yang menjadi prioritas yaitu kegiatan-kegiatan perencanaan strategis di wilayah Kecamatan Wonoasih guna mewujudkan keadaan satu tahun kedepan yang diinginkan baik oleh Pemerintah Kota Probolinggo maupun oleh semua lapisan masyarakat sehingga hasil-hasil pelayanan publik, pelaksanaan pembangunan, kemasyarakatan serta penciptaan kondisi yang kondusif mendapatkan pengakuan dari elemen masyarakat.

Adapun tujuan penetapan rencana kerja ini adalah :

- 1. Sebagai input dalam rangka perbaikan pelaksanaan tugas dan peningkatan pembangunan satu tahun kedepan;
- 2. Memberikan kondisi penciptaan integrasi, sinkronisasi, dan kesinergian antar pelaksanaan kegiatan pembangunan di wilayah Kota Probolinggo khususnya Kecamatan Wonoasih;
- 3. Mengubah program dan kegiatan 5 Tahun Renstra menjadi program dan kegiatan tahunan.

1.4 Sistematika Penulisan

Sistematika penyusunan Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo tahun 2024, adalah sebagai berikut :

BAB I. PENDAHULUAN

- 1.1 Latar Belakang
- 1.2 Landasan Hukum
- 1.3 Maksud dan Tujuan
- 1.4 Sistematika Penulisan

BAB II. HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

- 2.1 Hasil Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah
- 2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah
- 2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah
- 2.4 Review terhadap Rancangan Awal RKPD

2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat;

BAB III. TUJUAN, SASARAN, PROGRAM DAN KEGIATAN

- 3.1 Telaahan terhadap Kebijakan Nasional
- 3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah
- 3.3 Program dan Kegiatan

BAB IV. RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH BAB V. PENUTUP

BAB II

HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

2.1 Hasil Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah

Hasil evaluasi pelaksanaan renja memuat tentang hasil evaluasi pelaksanaan Renja Kecamatan Wonoasih tahun lalu (tahun n-2) dan perkiraan capaian tahun berjalan (tahun n-1), mengacu pada APBD tahun berjalan yang seharusnya pada waktu penyusunan Renja Kecamatan Wonoasih sudah disahkan, selanjutnya dikaitkan dengan pencapaian target Renstra Kecamatan Wonoasih berdasarkan realisasi program dan kegiatan pelaksanaan Renja Kecamatan Wonoasih tahun-tahun sebelumnya. Adapun rekapitulasi hasil evaluasi pelaksanaan renja dan capaian kinerja sampai dengan 2023 sebagaimana pada tabel berikut :

Tabel T-C.29

Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah dan Pencapaian Renstra Perangkat Daerah s/d Tahun 2022

Provinsi/Kabupaten/Kota Probolinggo

Nama Perangkat Daerah : Kecamatan Wonoasih

	Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) /	Č: Pr	et Kinerja apaian rogram	Kine	sasi Target erja Hasil gram dan	Targ			Kinerja Prog ahun 2022	gram dan	da	get Program an Kegiatan	P Targ	erkiraan Realisa get Renstra Pera s/d Tahun be	ngkat Daerah
Kode	Daerah dan Program/ Kegiatan (Tahun 2020 s.d 2023)	Kegiatan (Output) (Tahun 2020 s.d 2023)	Pe Daera	tenstra rangkat ah) Tahun 2021	Keg	eluaran iatan s/d un 2021	Pe Daei	get Renja rangkat rah Tahun 2022	Pe	ealisasi Renja erangkat rah Tahun 2022	Tingkat Realisa si (%)		nja Perangkat erah) Tahun 2023	P K	lisasi Capaian rogram dan ƙegiatan s/d hun berjalan (2023)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3		4		5		6		7	8=(7/6)		9	1	0=(5+7+9)/3	11=(10/9*10 0)
	2020															
301000.301001.01	PENINGKATAN KINERJA LEMBAGA DAN APARATUR PEMERINTAH	Persentase Capaian Kinerja Program Minimal 80%														
301000.301001.01.	Pengelolaan	Persentase Laporan Keuangan yang tepat waktu														
001	Administrasi Keuangan	Persentase Realisasi Keuangan Kegiatan dengan Capaian Minimal 80%														
301000.301001.01. 002	Pengelolaan Tata Usaha Perkantoran	Persentase pemenuhan sarana dan prasarana penunjang kelancaran adminstrasi perkantoran														
		Persentase administrasi kepegawaian yang tepat waktu														

		Persentase ketatalaksanaan yang tepat waktu							
301000.301001.01. 003	Pengelolaan Kinerja Program dan Kegiatan	Persentase Capaian Kinerja Kegiatan Minimal 80%							
301000.301001.02	PENINGKATAN PENYELENGGARAA N PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK KECAMATAN	Persentase Pelayanan yang Standart Pelayanan							
301000.301001.02. 001	Peningkatan Pelayanan Publik Kecamatan	Jumlah Pelayanan yang tepat waktu							
301000.301001.02. 002	Peningkatan Kapasitas Penyelenggaraan Pemerintah Kecamatan	Jumlah Kelurahan dengan kategori berkembang (skor minimal 225)							
301000.301001.02. 003	Fasilitasi Peningkatan Sistem Keamanan Terpadu	Persentase Penurunan Gangguan Keamanan							
301000.301001.03	PENINGKATAN PENYELENGGARAA N PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK KELURAHAN	Persentase Pelayanan Kelurahan yang tepat waktu							
301000.301001.03. 007	Peningkatan Pelayanan Publik Kelurahan Wonoasih	Persentase Pelayanan Kelurahan Tepat Waktu							
301000.301001.03. 008	Peningkatan Pelayanan Publik Kelurahan Jrebeng Kidul	Persentase Pelayanan Kelurahan Tepat Waktu							
301000.301001.03. 009	Peningkatan Pelayanan Publik Kelurahan Pakistaji	Persentase Pelayanan Kelurahan Tepat Waktu							

301000.301001.03. 010	Peningkatan Pelayanan Publik Kelurahan Kedunggaleng	Persentase Pelayanan Kelurahan Tepat Waktu							
301000.301001.03. 011	Peningkatan Pelayanan Publik Kelurahan Kedung Asem	Persentase Pelayanan Kelurahan Tepat Waktu							
301000.301001.03. 012	Peningkatan Pelayanan Publik Kelurahan Sumber Taman	Persentase Pelayanan Kelurahan Tepat Waktu							
301000.301001.03. 036	Peningkatan Kapasitas Penyelenggaraan Pemerintah Kelurahan Wonoasih	Jumlah RT/RW Aktif							
301000.301001.03. 037	Peningkatan Kapasitas Penyelenggaraan Pemerintah Kelurahan Jrebeng Kidul	Jumlah RT/RW Aktif							
301000.301001.03. 038	Peningkatan Kapasitas Penyelenggaraan Pemerintah Kelurahan Pakistaji	Jumlah RT/RW Aktif							
301000.301001.03. 039	Peningkatan Kapasitas Penyelenggaraan Pemerintah Kelurahan Kedunggaleng	Jumlah RT/RW Aktif							
301000.301001.03. 040	Peningkatan Kapasitas Penyelenggaraan Pemerintah Kelurahan Kedung Asem	Jumlah RT/RW Aktif							
301000.301001.03. 041	Peningkatan Kapasitas Penyelenggaraan Pemerintah Kelurahan Sumber Taman	Jumlah RT/RW Aktif							
121800.301001.01	PENINGKATAN PEMBERDAYAAN MASYARAKAT	Persentase Peningkatan Lembaga Masyarakat Yang Aktif							

121800.301001.01. 001	Fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat Tingkat Kecamatan	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan yang difasilitasi							
121800.301001.01. 025	Fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat Pada Kelurahan Pakistaji	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakat RT, RW yang difasilitasi							
121800.301001.01. 026	Fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat Pada Kelurahan Kedunggaleng	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakat RT, RW yang difasilitasi							
121800.301001.01. 027	Fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat Pada Kelurahan Sumber Taman	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakat RT, RW yang difasilitasi							
121800.301001.01. 028	Fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat Pada Kelurahan Kedung Asem	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakat RT, RW yang difasilitasi							
121800.301001.01. 029	Fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat Pada Kelurahan Jrebeng Kidul	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakat RT, RW yang difasilitasi							
121800.301001.01. 030	Fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat Pada Kelurahan Wonoasih	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakat RT, RW yang difasilitasi							
121800.301001.01. 054	Pemberdayaan Masyarakat Kelurahan	Jumlah peserta yang mendapatkan fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat							
	Pakistaji	Jumlah Penerima Sarana Prasarana Pemberdayaan Masyarakat							

121800.301001.01. 055	Pemberdayaan Masyarakat Kelurahan Kedunggaleng	Jumlah peserta yang mendapatkan fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat Jumlah Penerima Sarana Prasarana Pemberdayaan Masyarakat						
121800.301001.01. 056	Pemberdayaan Masyarakat Kelurahan Sumber Taman	Jumlah peserta yang mendapatkan fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat Jumlah Penerima						
	Sumper raman	Sarana Penerima Sarana Prasarana Pemberdayaan Masyarakat						
121800.301001.01. 057	Pemberdayaan Masyarakat Kelurahan	Jumlah peserta yang mendapatkan fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat						
057	Kedung Asem	Jumlah Penerima Sarana Prasarana Pemberdayaan Masyarakat						
121800.301001.01. 058	Pemberdayaan Masyarakat Kelurahan	Jumlah peserta yang mendapatkan fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat						
000	Jrebeng Kidul	Jumlah Penerima Sarana Prasarana Pemberdayaan Masyarakat						
121800.301001.01. 059	Pemberdayaan Masyarakat Kelurahan	Jumlah peserta yang mendapatkan fasilitasi Pemberdayaan Masyarakat						
0.59	Wonoasih	Jumlah Penerima Sarana Prasarana Pemberdayaan Masyarakat						

121800.301001.01	121800.301001.01.	Pembangunan Sarana dan Prasarana	Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dibangun							
121800.301001.01	083		prasarana Kelurahan							
121800.301001.01		dan Prasarana	prasarana Kelurahan							
Pembangunan Sarana kelurahan Sumber Taman	084		prasarana Kelurahan							
Taman Taman Parasarana Kelurahan yang dipelihara Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan yang dipelihara Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan yang dibangun Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan yang dipelihara Pembangunan Sarana Kelurahan yang dipangun Pembangunan Sarana Kelurahan yang dipangun Pembangunan Sarana Kelurahan yang dipangun Pembangunan Sarana Kelurahan yang dipelihara Pembangunan Sarana Kelurahan		dan Prasarana	prasarana Kelurahan							
Pembangunan Sarana dan Prasarana Kedurahan yang dibangun Sarana dan Prasarana Kedurahan yang dibangun Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dipelihara Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dibangun Sarana dan Prasarana Kelurahan yang dibangun Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dipelihara	085		prasarana Kelurahan yang dipelihara							
Asem prasarana Kelurahan yang dipelihara Jumlah sarana Prasarana Kelurahan yang dipelihara Jumlah sarana Prasarana Kelurahan yang dibangun Jumlah sarana Prasarana Kelurahan yang dibangun Jumlah sarana Prasarana Kelurahan yang dibangun Jumlah sarana Prasarana Kelurahan yang dipelihara Jumlah sara		dan Prasarana	prasarana Kelurahan yang dibangun							
Pembangunan Sarana Kelurahan Jrebeng Kidul Prasarana Kelurahan Jumlah sarana prasarana Kelurahan Wonoasih Pembangunan Sarana Kelurahan Wonoasih Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dipelihara Prasarana Kelurahan yang dipelihara Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dipelihara Prasarana Prasarana Kelurahan yang dipelihara Prasarana Kelurahan yang dipelihara Prasarana Pr	000		prasarana Kelurahan yang dipelihara							
Kidul prasarana Kelurahan yang dipelihara Pembangunan Sarana Kelurahan yang dibangun Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dibangun Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dipelihara Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dipelihara		dan Prasarana	prasarana Kelurahan yang dibangun							
Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan yang dibangun Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dipelihara Pembangunan Sarana Kelurahan yang dibangun Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dipelihara	087	Kelurahan Jrebeng Kidul	prasarana Kelurahan yang dipelihara							
088 Kelurahan Wonoasih Jumlah sarana prasarana Kelurahan yang dipelihara	121800.301001.01.	Pembangunan Sarana	prasarana Kelurahan							
2021	088		prasarana Kelurahan							
		2021								

7.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Persentase Capaian Kinerja Program Minimal 80%	99,5	%	99,5	%					
7.01.01.2.01.	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Persentase Capaian Kinerja Kegiatan Perangkat Daerah Minimal 80%	100	%	100	%					
7.01.01.2.01.06	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD (KECAMATAN WONOASIH)	Jumlah laporan capaian kinerja Perangkat Daerah yang disusun sesuai dengan ketentuan	10	Laporan	10	Laporan					
7.1.1.2.02.	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Keuangan Sesuai Ketentuan	100	%	100	%					
7.01.01.2.02.01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase Realisasi Gaji dan Tunjangan ASN yang tepat waktu	100	%	100	%					
7.01.01.2.02.03	Pelaksanaan PenataUsahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase dokumen penatausahaan keuangan yang terverifikasi	100	%	100	%					
7.1.1.2.06.	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Umum PD Sesuai Ketentuan	100	%	100	%					
7.01.01.2.06.02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase peralatan dan perlengkapan kantor yang terpenuhi	100	%	100	%					

7.01.01.2.06.05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase Barang Cetakan dan Penggandaan yang terpenuhi	100	%	100	%					
7.01.01.2.06.08	Fasilitasi Kunjungan Tamu (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase kunjungan tamu yang terfasilitasi	100	%	100	%					
7.01.01.2.06.09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD yang terpenuhi	100	%	100	%					
7.01.01.2.08.	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Ketatalaksanaan Tepat Waktu	100	%	100	%					
7.01.01.2.08.02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang terpenuhi	100	%	100	%					
7.01.01.2.08.04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase Jasa Pelayanan Umum Kantor yang terpenuhi	100	%	100	%					
7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAA N PEMERINTAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase Pelayanan yang Sesuai Standart Pelayanan	45,8 1	%	45,8 1	%					
7.01.02.2.01.	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Kelurahan dengan kategori berkembang (skor minimal 225)	5	Keluraha n	5	Keluraha n					
7.01.02.2.01.02	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintan di Tingkat Kecamatan (KECAMATAN WONOASIH)	Jumlah Kelurahan dengan Kategori Berkembang	5	Keluraha n	5	Keluraha n					

7.01.02.2.02.	Penyelenggaraan URUSAN Pemerintan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan	Persentase Pelayanan yang Tepat Waktu	89,9 7	%	89,9 7	%					
7.01.02.2.02.03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase Pelayanan yang Tepat Waktu	89,9 7	%	89,9 7	%					
7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Peningkatan Lembaga Masyarakat yang Aktif	100	%	100	%					
7.1.3.2.02.	Kegiatan Pemberdayaan	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	200 7	Kelompo k	190 5	Kelompo k					
7.01.03.2.02.02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (SUMBER TAMAN)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di	4	Kelompo k	0	Kelompo k					

7.01.03.2.02.02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (KEDUNG ASEM)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	6	Kelompo k	0	Kelompo k					
7.01.03.2.02.02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (KEDUNG GALENG)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	5	Kelompo k	0	Kelompo k					
7.01.03.2.02.02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (PAKISTAJI)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	6	Kelompo k	0	Kelompo k					
7.01.03.2.02.02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (JREBENG KIDUL)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	11	Kelompo k	0	Kelompo k					
7.01.03.2.02.02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (WONOASIH)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	3	Kelompo k	0	Kelompo k					

7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di (SUMBER TAMAN)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	580	Kelompo k	580	Kelompo k					
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di (KEDUNG ASEM)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	75	Kelompo k	75	Kelompo k					
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di (KEDUNG GALENG)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	400	Kelompo k	400	Kelompo k					
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di (PAKISTAJI)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	200	Kelompo k	200	Kelompo k					
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di (JREBENG KIDUL)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	125	Kelompo k	125	Kelompo k					

7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di (WONOASIH)	Jumlah kelompok yang mendapatkan fasilitasi dan sarana prasarana pemas serta jumlah sarana dan prasarana kelurahan yang di bangun dan dipelihara	525	Kelompo k	525	Kelompo k					
7.01.03.2.03.	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan Yang di Fasilitasi	13	Kelompo k	13	Kelompo k					
7.01.03.2.03.02	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan (KECAMATAN WONOASIH)	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan Yang di Fasilitasi	13	Kelompo k	13	Kelompo k					
7.01.03.2.03.02	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan (SUMBER TAMAN)	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan Yang di Fasilitasi	5	Kelompo k	0	Kelompo k					
7.01.03.2.03.02	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan (KEDUNG ASEM)	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan Yang di Fasilitasi	5	Kelompo k	0	Kelompo k					
7.01.03.2.03.02	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan (KEDUNG GALENG)	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan Yang di Fasilitasi	5	Kelompo k	0	Kelompo k					
7.01.03.2.03.02	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan (PAKISTAJI)	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan Yang di Fasilitasi	7	Kelompo k	0	Kelompo k					
7.01.03.2.03.02	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan (JREBENG KIDUL)	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan Yang di Fasilitasi	35	Kelompo k	0	Kelompo k					

7.01.03.2.03.02	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan (WONOASIH)	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan Yang di Fasilitasi	10	Kelompo k	0	Kelompo k								
7.01.05	PROGRAM PENYELENGGARAA N URUSAN PEMERINTAN UMUM	Persentase Pelayanan yang Sesuai Standart Pelayanan	24,0 7	%	24,0 7	%								
7.01.05.2.01.	Penyelenggaraan URUSAN Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah	Persentase Penurunan Gangguan Keamanan	35	%	35	%								
7.01.05.2.01.02	Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase Penurunan Gangguan Keamanan	35	%	35	%								
7.01.05.2.01.08	Pelaksanaan Tugas Forum Koordinasi Pimpinan di Kecamatan (KECAMATAN WONOASIH)	Persentase Penurunan Gangguan Keamanan	35	%	35	%								
	2022													
7.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Persentase Capaian Kinerja Program Minimal 80%					10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.01.	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Persentase Capaian Kinerja Kegiatan Perangkat Daerah Minimal 80%					10 0	%	10 0	%	100%			

7.01.01.2.01.06	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah laporan capaian kinerja Perangkat Daerah yang disusun sesuai dengan ketentuan			10	Laporan	10	Laporan	100%			
7.01.01.2.02.	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Keuangan Perangkat Daerah Sesuai Ketentuan			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.02.01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Persentase Realisasi Gaji dan Tunjangan ASN yang tepat waktu			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.02.03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Persentase dokumen penatausahaan keuangan yang terverifikasi			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.05.	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah Sesuai Ketentuan			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.05.02	Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah realisasi Pakaian Dinas dan kelengkapannya yang diadakan			1	Set	0	Set	0%			
7.01.01.2.05.10	Sosialisasi Peraturan Perundang-Undangan	Jumlah Peraturan Perundang- undangan yang disosialisasikan			4	Peratura n	4	Peratura n	100%			
7.01.01.2.06.	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Umum PD Sesuai Ketentuan			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.06.02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Persentase realisasi peraltan dan perlengkapan kantor yang diadakan			10 0	%	10 0	%	100%			

7.01.01.2.06.03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Persentase realisasi peralatan rumah tangga yang diadakan			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.06.05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Persentase realisasi barang cetakan dan penggandaan yang diadakan			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.06.06	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Jumlah realisasi bahan bacaan dan peraturan perundang- undangan yang diadakan			40 0	Buah/Un it	40 0	Buah/Un it	100%			
7.01.01.2.06.08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Persentase kunjungan tamu yang terfasilitasi			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.06.09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Persentase Rapat Koordinasi dan Konsultasi Perangkat Daerah yang terpenuhi			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.07.	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase BMD Perangkat Daerah yang terpenuhi			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.07.05	Pengadaan Mebel	Jumlah realisasi Meubel yang diadakan			10	Unit/Bua h	0	Unit/Bua h	0%			
7.01.01.2.07.06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah realisasi Peralatan dan Mesin Lainnya yang diadakan			7	Unit/Bua h	7	Unit/Bua h	100%			
7.01.01.2.08.	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Kebutuhan Ketatalaksanaan yang terpenuhi			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.08.02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang terpenuhi			10 0	%	10 0	%	100%			

7.01.01.2.08.04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Persentase Jasa Pelayanan Umum Kantor yang terpenuhi			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.09.	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase BMD dalam kondisi baik			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.09.01	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Persentase Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan dalam kondisi layak			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.09.02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Persentase kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan dalam Kondisi Layak			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.09.06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Persentase Peralatan dan Mesin Lainnya dalam Kondisi Baik			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.09.09	Pemeliharaan/Rehabili tasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Persentase Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya dalam Kondisi Baik			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.01.2.09.10	Pemeliharaan/Rehabili tasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Persentase Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya dalam Kondisi Baik			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAA N PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)			10 0	%	10 0	%	100%			

7.01.02.2.01.	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Persentase Kelurahan Kategori berkembang			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.02.2.01.02	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah kelurahan dengan kategori berkembang			6	Keluraha n	6	Keluraha n	100%			
7.01.02.2.02.	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan	Persentase pelayanan yang sesuai Standart Pelayanan			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.02.2.02.03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Persentase Pelayanan yang tepat waktu			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.02.2.02.03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Sumber Taman)	Persentase Pelayanan yang tepat waktu			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.02.2.02.03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Kedung Asem)	Persentase Pelayanan yang tepat waktu			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.02.2.02.03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Kedunggaleng)	Persentase Pelayanan yang tepat waktu			10 0	%	10 0	%	100%			

7.01.02.2.02.03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Pakistaji)	Persentase Pelayanan yang tepat waktu			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.02.2.02.03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Jrebeng Kidul)	Persentase Pelayanan yang tepat waktu			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.02.2.02.03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (Wonoasih)	Persentase Pelayanan yang tepat waktu			10 0	%	10 0	%	100%			
7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Peningkatan Lembaga Masyarakat yang Aktif			85	%	85	%	100%			
7.01.03.2.02.	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang diberdayakan			70	%	70	%	100%			
7.01.03.2.02.02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (Sumber Taman)	Jumlah Lokasi Sarana dan Prasarana yang difasilitasi			3	Lokasi	0	Lokasi	0%			
	Pembangunan Sarana dan Prasarana	Jumlah Lokasi Sarana dan			7	Lokasi	0	Lokasi	0%			
7.01.03.2.02.02	Kelurahan (Kedung Asem)	Prasarana yang difasilitasi										

7.01.03.2.02.02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (Pakistaji)	Jumlah Lokasi Sarana dan Prasarana yang difasilitasi			2	Lokasi	0	Lokasi	0%			
7.01.03.2.02.02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (Jrebeng Kidul)	Jumlah Lokasi Sarana dan Prasarana yang difasilitasi			4	Lokasi	0	Lokasi	0%			
7.01.03.2.02.02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (Wonoasih)	Jumlah Lokasi Sarana dan Prasarana yang difasilitasi			4	Lokasi	0	Lokasi	0%			
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Sumber Taman)	Jumlah Kelompok dan lembaga kemasyarakatan yang diberdayakan			6	Kelompo k	6	Kelompo k	100%			
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Kedung Asem)	Jumlah Kelompok dan lembaga kemasyarakatan yang diberdayakan			5	Kelompo k	5	Kelompo k	100%			
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Kedung Galeng)	Jumlah Kelompok dan lembaga kemasyarakatan yang diberdayakan			5	Kelompo k	5	Kelompo k	100%			
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Pakistaji)	Jumlah Kelompok dan lembaga kemasyarakatan yang diberdayakan			7	Kelompo k	7	Kelompo k	100%			
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Jrebeng Kidul)	Jumlah Kelompok dan lembaga kemasyarakatan yang diberdayakan			4	Kelompo k	4	Kelompo k	100%			
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan (Wonoasih)	Jumlah Kelompok dan lembaga kemasyarakatan yang diberdayakan			7	Kelompo k	7	Kelompo k	100%			
7.01.03.2.02.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang difasilitasi			10 0	%	10 0	%	100%			

7.01.03.2.02.03.02	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan	Jumlah Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang difasilitasi			2	Kelompo k	2	Kelompo k	100%					
7.01.05	PROGRAM PENYELENGGARAA N URUSAN PEMERINTAHAN UMUM	Persentase penurunan Gangguan Keamanan			20	%	20	%	100%					
7.01.05.2.01.	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah	Persentase Gangguan Keamanan yang Ditindaklanjuti			10 0	%	10 0	%	100%					
7.01.05.2.01.02	Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional	Jumlah Gangguan Keamanan yang ditindaklanjuti			24	Kasus	26	Kasus	108%					
	2023													
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Persentase Capaian Kinerja Program Minimal 80%								10 0	%	25	%	25%
	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Persentase Capaian Kinerja Kegiatan Perangkat Daerah Minimal 80%								10 0	%	25	%	25%

Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD					4	Laporan	1	Laporan	25%
Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Keuangan Perangkat Daerah Sesuai Ketentuan					10 0	%	25	%	25%
Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang menerima Gaji dan Tunjangan ASN					73	Orang/Bulan	19 2	Orang/Bulan	263%
Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD					12	Dokumen	3	Dokumen	25%
Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Barang Milik Daerah Sesuai Ketentuan					10 0	%	0	%	0%
Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	Jumlah LaporanPenatausah aan Barang Milik Daerah pada SKPD					1	Laporan	0	Laporan	0%
Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah Sesuai Ketentuan					10 0	%	0	%	0%
Sosialisasi Peraturan Perundang-Undangan	Jumlah Orang yang mengikuti Sosialisasi Peraturan Perundang- undangan					10 0	Orang	0	Orang	0%

Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Umum PD Sesuai Ketentuan					10 0	%	25	%	25%
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan					4	Paket	1	Paket	25%
Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan					4	Paket	1	Paket	25%
Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan					12	Paket	3	Paket	25%
Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan					55 2	Dokumen	14 4	Dokumen	26%
Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu					12	Laporan	3	Laporan	25%
Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD					10	Laporan	0	Laporan	0%
Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase Barang Milik Daerah Perangkat Daerah yang terpenuhi					10 0	%	25	%	25%
Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang disediakan					1	Unit	1	Unit	100%
Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang disediakan					27	Unit	0	Unit	0%

Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Kebutuhan Ketatalaksanaan yang terpenuhi					10 0	%	25	%	25%
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan					12	Laporan	3	Laporan	25%
Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan					12	Laporan	3	Laporan	25%
Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase BMD dalam kondisi baik					10 0	%	25	%	25%
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya					1	Unit	1	Unit	100%
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya					23	Unit	18	Unit	78%
Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara					10	Unit	4	Unit	40%
Pemeliharaan/Rehabili tasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilit asi					1	Unit	0	Unit	0%

PROGRAM PENYELENGGARAA N PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)					10 0	Skor	25	Skor	25%
Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Persentase Kelurahan Kategori berkembang					10 0	%	25	%	25%
Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Kecamatan	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan					12	Dokumen	3	Dokumen	25%
Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak dilaksanakan oleh unit kerja perangkat daerah yang ada di Kecamatan	Persentase pelayanan yang sesuai Standart Pelayanan					10 0	%	25	%	25%
Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan					12	Laporan	3	Laporan	25%
Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Wonoasih)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan					12	Laporan	3	Laporan	25%
Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Pakistaji)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan					12	Laporan	3	Laporan	25%

Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang Diberdayakan					80	%	35	%	44%
PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Peningkatan Lembaga Masyarakat yang Aktif					90	%	35	%	39%
Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Kedunggaleng)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan					12	Laporan	3	Laporan	25%
Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Kedung Asem)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan					12	Laporan	3	Laporan	25%
Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Sumber Taman)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan					12	Laporan	3	Laporan	25%
Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Jrebeng Kidul)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan					12	Laporan	3	Laporan	25%

Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Wonoasih)	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan					5	Lembaga	5	Lembaga	100%
Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Pakistaji)	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan					5	Lembaga	5	Lembaga	100%
Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan					5	Lembaga	5	Lembaga	100%
Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan					5	Lembaga	5	Lembaga	100%
Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Kedung Asem)	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan					5	Lembaga	5	Lembaga	100%

Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Kedung Kedung Galeng)	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan					5	Lembaga	5	Lembaga	100%
Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Wonoasih)	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun					2	Unit	0	Unit	0%
Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Pakistaji)	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun					2	Unit	0	Unit	0%
Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun					2	Unit	0	Unit	0%
Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun					2	Unit	0	Unit	0%
Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Kedung Asem)	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun					2	Unit	0	Unit	0%
Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Kedung Galeng)	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun					2	Unit	0	Unit	0%
Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Wonoasih)	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan					2	Pokmas/Orm as	1	Pokmas/Orm as	50%
Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Pakistaji)	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan					3	Pokmas/Orm as	3	Pokmas/Orm as	100%

Masya Kelura	perdayaan arakat Di ahan (sub unit eng Kidul)	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan					2	Pokmas/Orm as	0	Pokmas/Orm as	0%
Masya Kelura Sumb	perdayaan arakat Di ahan (sub unit per Taman)	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan					1	Pokmas/Orm as	1	Pokmas/Orm as	100%
Masya Kelura Kedur	perdayaan arakat Di ahan (sub unit ng Asem)	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan					1	Pokmas/Orm as	0	Pokmas/Orm as	0%
Masya Kelura	perdayaan arakat Di ahan (sub unit ng Kedung ng)	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan					5	Pokmas/Orm as	2	Pokmas/Orm as	40%
Lemb Kema	perdayaan paga asyarakatan kat Kecamatan	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang Difasilitasi					10 0	%	25	%	25%
Lemba	ngkatan Kapasitas baga asyarakatan	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Ditingkatkan Kapasitasnya					4	LKK	1	LKK	25%
N URI	YELENGGARAA USAN ERINTAHAN	Persentase penurunan Gangguan Keamanan					22	%	6	%	27%
Urusa Peme sesua	elenggaraan an erintahan Umum ai Penugasan Ila Daerah	Persentase Gangguan Keamanan yang difasilitasi					10 0	%	25	%	25%

Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Wonoasih Tahun 2024

	Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) Wawasan Kebangsaaan dan Ketahanan Nasional	Jumlah Orang yang Mengikuti Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional										15 0	Orang	10 0	Orang	67%
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---------	-------	---------	-------	-----

Dari Tabel T-C.29 diketahui bahwa secara umum capaian kinerja Kecamatan Wonoasih sampai dengan Triwulan IV Tahun 2022 Program/Kegiatan/Sub Kegiatan belum mencapai target yang telah ditentukan. Dengan melakukan evaluasi terhadap pelaksanaan Renja Kecamatan Wonoasih sampai dengan Triwulan IV Tahun 2022, maka akan didapat gambaran atas pelaksanaan program dan kegiatan Kecamatan Wonoasih berupa:

- 1. Realisasi program/kegiatan yang telah memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan sebagai berikut:
 - a. Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
 - b. Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
 - c. Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah
 - d. Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintan Daerah
 - e. Administrasi Umum Perangkat Daerah
 - f. Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah
 - g. Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - h. Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan
 - i. Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan
 - j. Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan
 - k. Penyelenggaraan Urusan Pemerintan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah
- 2. Realisasi program/kegiatan/sub kegiatan yang tidak memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan sebagai berikut:
 - a. Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan
- 3. Realisasi program/kegiatan yang melebihi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan tidak ada.

Dari uraian diatas dapat disimpulkan bahwa masih terdapat kegiatan yang belum memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang telah ditentukan, berikut faktor-faktor penyebab program/kegiatan belum memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang ditentukan:

1. Pada Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Kecamatan Wonoasih masih menunggu atas kepastian ketentuan pertanggung jawaban dalam pelaksanaan pembangunan/pemeliharaan sarana dan prasarana kelurahan, dalam hal ini

terkait status tanah. Terlebih dalam kesempatan penjelasan Kejaksaan Negeri bahwa setiap titik yang menjadi lokasi pembangunan/pemeliharaan sarana dan prasarana kelurahan harus terlebih dahulu diterbitkan Sertifikat Hak Milik yang menjadi bukti bahwa tanah pada lokasi tersebut telah menjadi Aset Pemerintah Kota Probolinggo, sedangkan pada Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan sebagian kegiatan dilaksanakan pada Triwulan IV Tahun 2022.

Realisasi program/kegiatan yang tidak memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan menimbulkan implikasi terhadap target capaian program Renstra Kecamatan Wonoasih yaitu adanya beberapa perubahan pada target program/kegiatan Renstra Kecamatan Wonoasih untuk tahun-tahun yang akan datang.

Kebijakan/tindakan perencanaan dan penganggaran yang perlu diambil untuk mengatasi faktor-faktor penyebab realisasi program/kegiatan yang tidak memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan yaitu dengan mengidentifikasi lokasi pembangunan/pemeliharaan sarana dan prasarana kelurahan untuk kepastian status tanah milik Kota Probolinggo., dan mengajukan perubahan anggaran kegiatan (P-APBD) pada kegiatan yang tidak boleh dilaksanakan.

2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah

Pengukuran Kinerja Kegiatan dan Pengukuran Kinerja Sasaran dilakukan melalui penetapan Indikator Kinerja yaitu ukuran kuantitaf dan kualitatif yang menggambarkan tingkat pencapaian suatu kegiatan yang telah ditetapkan. Indikator kinerja kegiatan meliputi indikator masukan (input), keluaran (output), hasil (outcome), manfaat (benefit) dan dampak (impact). Indikator – indikator tersebut dapat berupa dana, sumber daya manusia, laporan, dan indikator lainnya. Penetapan indikator kinerja ini diikuti dengan penetapan besaran indikator kinerja untuk masing – masing jenis indikator yang telah ditetapkan.

Selanjutnya dilakukan Analisis Capaian Kinerja atas sasaran yang didasarkan atas hasil pengukuran kinerja kegiatan dalam suatu sasaran dilakukan analisis pencapaian kinerja atas sasaran tersebut. Pengukuran kinerja dilakukan dengan menggunakan indikator kinerja utama. Pengukuran ini dilakukan dengan memanfaatkan data kinerja.

Kecamatan Wonoasih sebagai sebagai salah satu Perangkat Daerah yang dalam pelaksanaan tugasnya tidak saja berurusan dengan aspek

pemerintahan, pembangunan, kemasyarakatan dan administrasi Pemerintah Kecamatan semata melainkan juga merupakan ujung tombak pelayanan masyarakat di tingkat Kecamatan. Oleh karenanya capaian kinerja pelayanannya lebih banyak dianalisis dari sudut pandang tugas pokok dan fungsi Kecamatan dan juga indikator kinerja output yang dihasilkan dari program dan kegiatan yang telah dilaksanakan sebagaimana Tabel T-C. 30 dibawah ini :

Tabel T-C.30
Pencapaian Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah Kecamatan Wonoasih
Provinsi Jawa Timur Kota Probolinggo

	Indikator Kinerja	Target SPM /	IKK		Та	rget Ren	stra PD		Real Capa	isasi aian	Proye	ksi	
NO	sesuai Tugas dan Fungsi (IKU OPD)	standar nasional (bila ada)	(bila ada)	Tahun 2020	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Catatan Analisa
1	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan yang Difasilitasi			20%	25%	30%	35%	Awal 40% Perubahan 87%	30%	18%	Awal 40% Perubahan 87%	89%	Realisasi terhitung sampai dengan Triwulan I Tahun 2023 sehingga belum mencapai target
2	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)			84.60	85.60	86.60	87.60	88.60	94,12	1	94,14	94,15	Survey Kepuasan Masyarakat dilakukan di Triwulan IV
3	Nilai Tata Kelola Penyelenggaraan Pemerintahan Kecamatan dan Kelurahan			295	300	-	-	-	-	-	-	-	-

2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah

Berdasarkan pada pencapaian kinerja pelayanan Kecamatan Wonoasih dimana terdapat indikator yang sudah mencapai target namun disatu sisi masih ada indikator yang belum mencapai target. Dengan berlakunya Undang-Undang Nomor 3 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah, maka dapat dirumuskan beberapa isu penting yang berhubungan dengan penyelenggaraan tugas dan fungsi Kecamatan Wonoasih sebagaimana berikut:

Tingkat kinerja Kecamatan Wonoasih terdapat 1 indikator yang belum mencapai target sampai dengan Triwulan IV yaitu Indikator sub kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan yaitu Jumlah Lokasi Sarana dan Prasarana yang difasilitasi, hal ini disebabkan karena Kecamatan Wonoasih masih menunggu atas kepastian ketentuan pertanggung jawaban dalam pelaksanaan pembangunan/pemeliharaan sarana dan prasarana kelurahan, dalam hal ini terkait status kepemilikan tanah. Terlebih dalam kesempatan penjelasan Kejaksaan Negeri bahwa setiap titik yang menjadi lokasi pembangunan/pemeliharaan sarana dan prasarana kelurahan harus terlebih dahulu diterbitkan Sertifikat Hak Milik yang menjadi bukti bahwa tanah pada lokasi tersebut telah menjadi Aset Pemerintah Kota Probolinggo.

Permasalahan pembangunan merupakan permasalahan pada penyelenggaraan urusan pemerintahan daerah yang relevan dan merujuk pada identifikasi permasalahan pembangunan daerah yang secara riil dan aktual sangat berpengaruh terhadap keberhasilan pembangunan daerah. Permasalahan permasalahan pembangunan tersebut diklasifikasikan berdasarkan sektor. Adapun permasalahan - permasalahan pembangunan yang strategis di Kecamatan Wonoasih perlu dianalisis untuk memberi landasan dalam merumuskan isu-isu strategis pembangunan daerah tahun 2019-2024 adalah sebagai berikut:

1. Urusan Pemberdayaan Masyarakat dan Desa

- a. Peningkatan Peran serta Masyarakat dalam perencanaan dan pembangunan di Kelurahan dan Kecamatan;
- b. Peningkatan Kapasitas Lembaga/Kelompok Masyarakat dalam pembangunan
- c. Peningkatan akomodasi usulan-usulan masyarakat melalui musrenbang baik itu dari dana kelurahan maupun anggaran perangkat daerah terkait

d. Fasilitasi proses pengalihan status tanah dari pribadi menjadi aset kota probolinggo untuk lokasi-lokasi yang akan di sarana dan prasarana

2. Fungsi Koordinasi Kewilayahan dan Pelayanan (Kecamatan)

- a. Peningkatan kualitas, integritas dan profesionalitas aparatur pemerintahan di tingkat Kelurahan dan Kecamatan sebagai ujung tombak pelayanan masyarakat;
- b. Peningkatan Dukungan Sarana dan Prasarana serta Akses Informasi terhadap layanan public;
- c. Peningkatan Peran serta masyarakat dalam pelayanan publik berbasis teknologi informasi;
- d. Optimalisasi koordinasi, sinkronisasi dan sinergitas dalam pelaksanaan fungsi kecamatan
- e. Peningkatan system keamanan terpadu di Kecamatan

Kecamatan Wonoasih mengampu 2 urusan yaitu Fungsi Pemberdayaan Masyarakat dan Fungsi Koordinasi. Dua fungsi tersebut masing-masing memiliki tantangan dan peluang tersendiri. Tantangan adalah suatu hal/upaya yang bersifat/bertujuan menggugah kemampuan, sedangkan peluang berarti cara untuk mengungkapkan pengetahuan atau kepercayaan bahwa suatu kejadian akan berlaku atau telah terjadi. Berikut ini adalah tantangan dan peluang yang dibagi menjadi per urusan :

1) Fungsi Pemberdayaan Masyarakat

Tantangan:

- Masyarakat kurang optimal dalam pemanfaatan system pemerintahan berbasis digital teknologi atau yang sering disebut sebagai e-Governance sebagai sarana teknologi informasi dan komunikasi semacam internet yang memungkinkan interaksi antara masyarakat dengan birokrasi menjadi semakin cepat dan mudah, sehingga dapat dengan mudahnya mengakses sebuah website resmi perangkat daerah.
- Masyarakat yang semakin kritis dan proaktif terhadap tuntutan pembangunan daerah, menuntut perencanaan pembangunan yang berkualitas.

Peluang:

- Komitmen bersama seluruh aparatur kecamatan untuk meningkatkan pemberdayaan masyarakat;

- Terbentuknya inovasi pemberdayaan masyarakat internal dan eksternal melalui media elektronik maupun secara langsung;
- Perbaikan SOP pemberdayaan masyarakat yang berkelanjutan.

2) Fungsi Koordinasi

Tantangan:

- Transparansi informasi melalui media eletronik (website) atas perkembangan dinamika pembangunan kecamatan;
- Perkembangan system informasi perencanaan dan keuangan berbasis teknologi yang dinamis dengan waktu yang cepat.

Peluang:

- Terdapat sarana teknologi di setiap seksi dan bagian;
- Komitmen bersama seluruh aparatur kecamatan untuk meningkatkan pelayanan kepada masyarakat;
- Terbentuknya inovasi pelayanan internal dan eksternal melalui media elektronik maupun secara langsung;
- Perbaikan SOP pelayanan yang berkelanjutan.

Dalam rangka penyelenggaraan tugas dan fungsi Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo bahwa ditentukan isu-isu penting yaitu sebagai berikut :

- a. Pemasangan internet di area Kecamatan yang dapat memudahkan / berinteraksi antara masyarakat dengan birokrasi, sehingga dapat menjadikan semakin cepat dan mudah dalam mengakses sebuah website resmi perangkat daerah
- b. Peningkatan intensitas kegiatan yang berkenaan dengan pemberdayaan masyarakat misalnya fasilitasi peningkatan kemitraan bagi UMKM, Fasilitasi dan Sosialisasi Lomba Kelurahan.
- c. Telah dilaksanakannya pelayanan yang terintegrasi dalam satu system informasi misalnya Portal Emas sebagai wujud pelayanan masyarakat berbasis IT, disamping itu sosialisasi melalui sosial media.
- d. Kecamatan telah berupaya melakukan sinergi dengan tim teknis pemerintah daerah dalam setiap kegiatan yang menjadi urusan teknis pemerintah daerah di Wilayah Kecamatan.
- e. Dilaksanakannya kegiatan peningkatan system keamanan terpadu di Kecamatan.

2.4 Review terhadap Rancangan Awal RKPD

Rancangan awal Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Kota Probolinggo Tahun 2024 merupakan langkah awal bagi Perangkat Daerah dalam penyusunan Rencana Kerja (Renja) pada Tahun 2024 dengan memperhatikan kebutuhan dalam pelaksanaan tugas pokok dan fungsi. RKPD juga merupakan landasan kegiatan perencanaan pembangunan tahunan yaitu Tahun 2024 yang berisi program dan kegiatan sebagai pedoman perencanaan pembangunan.

Rencana kerja Tahun 2024 akan disinkronisasi dengan rancangan awal RKPD Kota Probolinggo sehingga menjadi rumusan program dan kegiatan yang definitive untuk dijadikan rencana kerja Tahun 2024.

Berikut ini adalah tabel review rancangan awal Renja Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo Tahun 2024 :

Tabel T-C.31. Review terhadap Rancangan Awal RKPD tahun 2024 Provinsi/Kabupaten/Kota Probolinggo

Nama Perangkat Daerah : Kecamatan Wonoasih Lembar 1 dari

						Ranc	angan Awal RKPD				Hasil	Analisis Kebutuhan		
		Kod	le		Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan 2024	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Program/Kegiatan/ Sub Kegiatan 2024	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp.)
7					UNSUR KEWILAYAHAN					UNSUR KEWILAYAHAN				
7	0 1				KECAMATAN				17.701.095.70 5	KECAMATAN				13.975.230.297
7	0	0			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/ KOTA	Kec. Wonoasih	Persentase Capaian Kinerja Program Minimal 80%	100%	9.910.575.716	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/ KOTA	Kec. Wonoasih	Persentase Capaian Kinerja Program Minimal 80%	100%	9.899.531.279
7	0	0	2.0 1		Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Capaian Kinerja Kegiatan Perangkat Daerah Minimal 80%	100%	31.350.000	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Capaian Kinerja Kegiatan Perangkat Daerah Minimal 80%	100%	10.000.000
7	0 1	0 1	2.0	0 6	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	4 Laporan	31.350.000	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	4 Laporan	10.000.000
7	0	0	2.0		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Administrasi Keuangan Perangkat Daerah Sesuai Ketentuan	100%	9.031.046.226	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Administrasi Keuangan Perangkat Daerah Sesuai Ketentuan	100%	8.581.732.490

Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Wonoasih Tahun 2024

7 0 1	0	2.0 2	0	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Kec. Wonoasih	Jumlah Orang yang menerima Gaji dan Tunjangan ASN	73 Orang/Bul an	8.674.997.713	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Kec. Wonoasih	Jumlah Orang yang menerima Gaji dan Tunjangan ASN	73 Orang/Bul an	8.345.232.490
7 0 1	0	2.0	0 3	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	12 Dokumen	356.048.514	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	12 Dokumen	236.500.000
7 0	0	2.0 3		Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Administrasi Barang Milik Daerah Sesuai Ketentuan	100 %	11.000.000	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Administrasi Barang Milik Daerah Sesuai Ketentuan	100%	10.000.000
7 0 1	0 1	3	6	Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	Kec. Wonoasih	Jumlah LaporanPenatausah aan Barang Milik Daerah pada SKPD	1 Laporan	11.000.000	Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	Kec. Wonoasih	Jumlah LaporanPenatausah aan Barang Milik Daerah pada SKPD	1 Laporan	10.000.000
7 0 1	0	2.0 5		Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah Sesuai Ketentuan	100%	2.750.000	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah Sesuai Ketentuan	100%	10.000.000
7 0 1	0	2.0 5	1 0	Sosialisasi Peraturan Perundang-Undangan	Kec. Wonoasih	Jumlah Orang yang mengikuti Sosialisasi Peraturan Perundang- undangan	100 Orang	2.750.000	Sosialisasi Peraturan Perundang-Undangan	Kec. Wonoasih	Jumlah Orang yang mengikuti Sosialisasi Peraturan Perundang- undangan	100 Orang	10.000.000
7 0 1	0	2.0 6		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Administrasi Umum PD Sesuai Ketentuan	100%	172.825.861	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Administrasi Umum PD Sesuai Ketentuan	100%	178.793.000
7 0 1	0 1	2.0 6	0 2	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kec. Wonoasih	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	4 Paket	54.401.050	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kec. Wonoasih	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	4 Paket	75.293.000
7 0 1	0	2.0 6	0 3	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Kec. Wonoasih	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	4 Paket	16.566.330	-	-	-	4 Paket	-

7	0 1	0	2.0	0 5	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Kec. Wonoasih	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	12 Paket	7.700.000	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Kec. Wonoasih	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	12 Paket	10.000.000
7	0	0	2.0	0 6	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Kec. Wonoasih	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan	552 Dokumen	3.850.000	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Kec. Wonoasih	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan	552 Dokumen	3.500.000
7	0	0	2.0 6	0 8	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	12 Laporan	2.200.000	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	12 Laporan	10.000.000
7	0	0	2.0	0 9	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	10 Laporan	88.108.481	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi Perangkat Daerah	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	10 Laporan	80.000.000
7	0	0	2.0		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Barang Milik Daerah Perangkat Daerah yang terpenuhi	100%	236.383.235	-	-	-	1	-
7	0	0	2.0	0 2	Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Kec. Wonoasih	Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang disediakan	1 Unit	80.300.000	-	-	-	1 Unit	-
7	0	0	2.0 7	0	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Kec. Wonoasih	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang disediakan	27 Unit	156.083.235	-	-	-	27 Unit	-
7	0	0	2.0 8		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Kebutuhan Ketatalaksanaan yang terpenuhi	100%	230.668.341	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Kebutuhan Ketatalaksanaan yang terpenuhi	100%	893.626.300
7	0	0	2.0	0 2	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	12 Laporan	104.168.891	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	12 Laporan	99.000.000

7	0 1	0 1	2.0	0 4	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	12 Laporan	126.499.450	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	12 Laporan	794.626.300
7	0	0	2.0 9		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase BMD dalam kondisi baik	100%	194.552.052	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase BMD dalam kondisi baik	100%	215.379.489
7	0	0 1	2.0	0	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Kec. Wonoasih	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	1 Unit	25.047.111	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Kec. Wonoasih	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	1 Unit	36.271.489
7	0 1	0 1	2.0 9	0 2	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Kec. Wonoasih	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	23 Unit	57.266.441	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Kec. Wonoasih	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	23 Unit	89.108.000
7	0	0	2.0 9	0	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Kec. Wonoasih	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	10 Unit	40.738.500	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Kec. Wonoasih	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	10 Unit	40.000.000
7	0 1	0 1	2.0 9	0 9	Pemeliharaan/Rehabilita si Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Kec. Wonoasih	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilit asi	1 Unit	71.500.000	Pemeliharaan/Rehabilitas i Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Kec. Wonoasih	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilit asi	1 Unit	50.000.000
7	0	0 2			PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Kec. Wonoasih	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)	100 Skor	3.887.254.139	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Kec. Wonoasih	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)	100 Skor	1.662.999.018
7	0 1	0 2	2.0		Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Kec. Wonoasih	Persentase Kelurahan Kategori berkembang	100%	2.048.289.000	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Kec. Wonoasih	Persentase Kelurahan Kategori berkembang	100%	1.215.800.000

7	0	0 2	2.0	0 2	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Kecamatan	Kec. Wonoasih	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	12 Dokumen	2.048.289.000	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Kecamatan	Kec. Wonoasih	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	12 Dokumen	1.215.800.000
7	0 1	0 2	2.0		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak dilaksanakan oleh unit kerja perangkat daerah yang ada di Kecamatan	Kec. Wonoasih	Persentase pelayanan yang sesuai Standart Pelayanan	100%	1.838.965.139	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak dilaksanakan oleh unit kerja perangkat daerah yang ada di Kecamatan	Kec. Wonoasih	Persentase pelayanan yang sesuai Standart Pelayanan	100%	447.199.018
7	0	0 2	2.0	0 3	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	122.391.500	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	17.500.000
7	0	0 2	2.0	0 3	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Sumber Taman)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	282.423.515	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Sumber Taman)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	78.570.000
7	0	0 2	2.0	0 3	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Kedung Asem)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	261.040.780	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Kedung Asem)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	77.036.000
7	0	0 2	2.0	0 3	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Kedunggaleng)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	314.749.369	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Kedunggaleng)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	77.919.200

7	0 1	0 2	2.0	0 3	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Pakistaji)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	254.710.500	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Pakistaji)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	64.278.618
7	0 1	0 2	2.0	0 3	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Jrebeng Kidul)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	349.550.850	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Jrebeng Kidul)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	65.009.200
7	0 1	0 2	2.0	0 3	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Wonoasih)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	254.098.625	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Wonoasih)	Kec. Wonoasih	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	66.886.000
7	0	0 3			PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Kec. Wonoasih	Persentase Peningkatan Lembaga Masyarakat yang Aktif	90%	3.399.233.200	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Kec. Wonoasih	Persentase Peningkatan Lembaga Masyarakat yang Aktif	90%	2.010.400.000
7	0	0 3	2.0		Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Kec. Wonoasih	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang Diberdayakan	80%	2.046.000.000	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Kec. Wonoasih	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang Diberdayakan	80%	1.350.000.000
7	0	0 3	2.0	0 1	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Kec. Wonoasih	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	5 LKK	16.500.000	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Kec. Wonoasih	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	5 LKK	25.000.000

7	0 1	0 3	2.0	0 1	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Kedung Asem)	Kec. Wonoasih		5 LKK	16.500.000	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Kedung Asem)	Kec. Wonoasih		5 LKK	25.000.000
7	0 1	0 3	2.0	0 1	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Kedung Kedung Galeng)	Kec. Wonoasih		5 LKK	16.500.000	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Kedung Kedung Galeng)	Kec. Wonoasih		5 LKK	25.000.000
7	0	0 3	2.0	0 1	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Pakistaji)	Kec. Wonoasih		5 LKK	16.500.000	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Pakistaji)	Kec. Wonoasih		5 LKK	25.000.000
7	0	0 3	2.0	0 1	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)	Kec. Wonoasih		5 LKK	16.500.000	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)	Kec. Wonoasih		5 LKK	25.000.000
7	0	0 3	2.0	0 1	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Wonoasih)	Kec. Wonoasih		5 LKK	16.500.000	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Wonoasih)	Kec. Wonoasih		5 LKK	25.000.000
7	0 1	0 3	2.0	0 2	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Kec. Wonoasih	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	2 Unit	176.000.000	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Kec. Wonoasih	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	2 Unit	22.500.000
7	0	0 3	2.0	0 2	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Kedung Asem)	Kec. Wonoasih		2 Unit	195.619.600	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Kedung Asem)	Kec. Wonoasih		2 Unit	45.000.000

Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Wonoasih Tahun 2024

7	0	0 3	2.0	0 2	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Kedung Galeng)	Kec. Wonoasih		2 Unit	155.724.250	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Kedung Galeng)	Kec. Wonoasih		2 Unit	22.500.000
7	0	0 3	2.0	0 2	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Pakistaji)	Kec. Wonoasih		2 Unit	99.000.000	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Pakistaji)	Kec. Wonoasih		2 Unit	27.740.000
7	0	0 3	2.0	0 2	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)	Kec. Wonoasih		2 Unit	63.250.000	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)	Kec. Wonoasih		2 Unit	75.000.000
7	0	0 3	2.0	0 2	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Wonoasih)	Kec. Wonoasih		2 Unit	214.500.000	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Wonoasih)	Kec. Wonoasih		2 Unit	30.000.000
7	0 1	0 3	2.0	0 3	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Kec. Wonoasih	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	1 Pokmas / Ormas	165.000.000	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Kec. Wonoasih	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	1 Pokmas / Ormas	177.500.000
7	0	0 3	2.0	0 3	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Asem)	Kec. Wonoasih		1 Pokmas / Ormas	145.380.400	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Asem)	Kec. Wonoasih		1 Pokmas / Ormas	155.000.000
7	0 1	0 3	2.0	0 3	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Kedung Galeng)	Kec. Wonoasih		5 Pokmas / Ormas	185.275.750	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Kedung Galeng)	Kec. Wonoasih		5 Pokmas / Ormas	177.500.000
7	0	0 3	2.0	0 3	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Pakistaji)	Kec. Wonoasih		3 Pokmas / Ormas	242.000.000	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Pakistaji)	Kec. Wonoasih		3 Pokmas / Ormas	172.260.000
7	0	0 3	2.0 2	0 3	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)	Kec. Wonoasih		2 Pokmas / Ormas	178.750.000	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)	Kec. Wonoasih		2 Pokmas / Ormas	125.000.000
7	0	0 3	2.0	0 3	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Wonoasih)	Kec. Wonoasih		2 Pokmas / Ormas	126.500.000	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Wonoasih)	Kec. Wonoasih		2 Pokmas / Ormas	170.000.000

7	0 1	0 3	2.0		Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Kec. Wonoasih	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang Difasilitasi	100%	1.353.233.200	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Kec. Wonoasih	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang Difasilitasi	100%	660.400.000
7	0	0 3	2.0	0 2	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan	Kec. Wonoasih	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Ditingkatkan Kapasitasnya	4 LKK	1.353.233.200	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan	Kec. Wonoasih	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Ditingkatkan Kapasitasnya	4 LKK	660.400.000
7	0	0 5			PROGRAM PENYELENGGARAAN URUSAN PEMERINTAHAN UMUM	Kec. Wonoasih	Persentase penurunan Gangguan Keamanan	22%	504.032.650	PROGRAM PENYELENGGARAAN URUSAN PEMERINTAHAN UMUM	Kec. Wonoasih	Persentase penurunan Gangguan Keamanan	22%	402.300.000
7	0	0 5	2.0 1		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Gangguan Keamanan yang difasilitasi	100%	504.032.650	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah	Kec. Wonoasih	Persentase Gangguan Keamanan yang difasilitasi	100%	402.300.000
7	0 1	0 5	2.0	0 2	Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) Wawasan Kebangsaaan dan Ketahanan Nasional	Kec. Wonoasih	Jumlah Orang yang Mengikuti Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional	150 Orang	504.032.650	Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) Wawasan Kebangsaaan dan Ketahanan Nasional	Kec. Wonoasih	Jumlah Orang yang Mengikuti Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional	150 Orang	402.300.000

2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Program dan kegiatan yang diusulkan dalam rencana kerja ini disusun dengan mengacu pada visi dan misi Walikota dan Wakil Walikota terpilih dengan memperhatikan keadaan dan kondisi wilayah Kecamatan Wonoasih yang nantinya dapat menunjang terwujudnya visi dan misi Kepala Daerah terpilih. Program dan kegiatan yang direncanakan sesuai urusan pemerintah yang menjadi batas kewenangan daerah dengan mempertimbangkan kapasitas dan kemampuan keuangan daerah.

Rencana Kerja (RENJA) Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo yang didalamnya memuat Program dan Kegiatan yang akan dilaksanakan selang 1 (satu) tahun berjalan disusun sebagai konsekuensi dari Rencana Strategis 5 (lima) tahun yang diarahkan untuk menciptakan pelayanan yang optimal dengan terjalinnya sinergi yang dinamis antara seluruh aparatur Kecamatan Wonoasih dengan seluruh Pemerintah Kelurahan serta masyarakat dalam merealisasikan seluruh peran dan fungsi masing-masing secara terpadu dan berkelanjutan. Dengan demikian program yang nantinya ditingkatkan melalui Rencana Kinerja benar-benar diarahkan pada penetapan langkah-langkah kebijakan melalui kegiatan operasional yang disesuaikan dengan kebutuhan priotas program dan kegiatan mendukung tugas-tugas Pemerintahan dalam pembangunan Kecamatan Wonoasih dengan target dan sasaran yang efisien, efektif dan terukur.

Penelahaan atau kajian/proses usulan program/kegiatan masyarakat pada Perangkat Daerah Kecamatan Wonoasih yang tertuang pada Musrenbang Kecamatan Tahun 2024 yang dilaksanakan pada Tahun 2023.

Tabel T-C.32 Usulan Program dan Kegiatan dari Pemangku Kepentingan Tahun 2024 Kota Probolinggo

Nama Perangkat Daerah: Kecamatan Wonoasih

No.	Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Tahun 2024	Lokasi	Indikator Kinerja	Besaran/Vol.		Catatan
1	2	3	4		5	6
1	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Kec. Wonoasih	Persentase Peningkatan Lembaga Masyarakat yang Aktif			
2	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Kec. Wonoasih	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang Difasilitasi			
3	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan	Kec. Wonoasih	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Ditingkatkan Kapasitasnya	1	Unit	
4	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Unit	Rumah sudah Tidak layak Huni atau Rusak (Bapak NIMAN)
5	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Unit	Rumah sudah Tidak layak Huni atau Rusak (SALAM)
6	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Unit	Rumah sudah Tidak layak Huni atau Rusak (IBU SATUNI)
7	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Unit	Rumah sudah Tidak layak atau Rusak (IBU MUNITI)
8	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Unit	Rumah sudah Tidak layak atau Rusak (Bpk. SISWADI)
9	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Unit	Rumah sudah Tidak layak atau Rusak (Ibu SLAMET NI)
10	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Unit	Rumah sudah Tidak layak atau Rusak (BUDIONO)
11	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Unit	Rumah sudah Tidak layak atau Rusak (Ibu MARYAMA)
12	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
13	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
14	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
15	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
16	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Titik	Kurangnya Penerangan Lampu dilokasi tersebut

17	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
18	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya Penerangan Lampu dilokasi tersebut
19	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya Penerangan Lampu dilokasi tersebut
20	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya Penerangan Lampu dilokasi tersebut
21	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya Penerangan Lampu dilokasi tersebut
22	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya Penerangan Lampu dilokasi tersebut
23	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya penerangan di area lingkungan
24	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya penerangan di area lingkungan
25	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	3	Titik	Kurangnya penerangan di area lingkungan
26	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
27	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
28	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
29	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
30	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
31	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya penerangan dilokasi tersebut
32	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	1	Titik	Kurangnya penerangan di area lingkungan
33	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem	3	Titik	Lampu yang ada mati dan gelap
34	(2024) Pemeliharaan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Wonoasih	1	Titik	Tidak adanya penerangan di gapuran pintu masuk kantor kelurahan
35	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng	1	Titik	Tidak adanya penerangan utara rumah pak terap

36	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng	3	Titik	Lampu yang ada mati dan gelap
37	(2024) Pemeliharaan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Wonoasih	1	Titik	Tidak adanya penerangan di depan rumah lilis ani
38	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng	1	Unit	Rumah tidak layak huni (Mohet)
39	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Wonoasih	1	Unit	Rumah sudah tidak layak dihuni a.n Sipul
40	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedunggaleng	1	Unit	Rumah sudah tidak layak dihuni a.n Supijati
41	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedunggaleng	1	Unit	Rumah sudah tidak layak dihuni a.n Kami Miarso
42	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedunggaleng	1	Unit	Rumah sudah tidak layak dihuni a.n Kasim
43	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedunggaleng	1	Unit	Rumah sudah tidak layak dihuni a.n Kerti
44	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedunggaleng	1	Titik	Jalan gelap (Belakang Masjid Nurul Huda)
45	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	2	Titik	Jalan gelap (Rumah B. Ririn)
46	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	3	Titik	Lampu yang ada mati dan gelap
47	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Wonoasih	5	Titik	Kurangnya penerangan
48	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Wonoasih	5	Titik	Kurangnya penerangan
49	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Wonoasih	2	Titik	Lampu yang ada mati dan gelap
50	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Wonoasih	1	Titik	PJU yang kurang layak
51	(2024) Pemeliharaan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Wonoasih	10	Titik	Kurangnya penerangan
52	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Wonoasih	1	Titik	Jalan gelap (Rumah Sumar Songko)
53	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	 1	Titik	Jalan gelap (Rumah Kasiadi/Belakang Masjid)
54	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	1	Titik	Jalan gelap (Rumah imam Bukhori)

55	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	1	Titik	Jalan gelap (Rumah Agus Ahmad Hariyanto)
56	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	1	Titik	gelap dan rawan begal
57	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	1	Titik	untuk pendukung wahana ipal
58	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	3	Titik	belum ada dan gelap depan rumah pak sunar, manis, slamet
59	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	2	Titik	belum ada, depan rumah pak rt 3
60	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	1	Titik	belum ada, depan rumah p. Asel
61	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	1	Titik	belum ada, depan rumah p. Toli
62	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	1	Titik	belum ada, depan rumah p. Siman
63	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	1	Titik	belum ada, depan rumah p. Herun
64	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	1	Titik	belum ada, depan rumah p. Amo
65	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	1	Titik	belum ada, belakang rumah b. Supami
66	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	4	Titik	belum ada, dekat masjid darussalam, depan rumah p juarsan
67	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul	1	Titik	Jalan Gelap (B. Atmi)
68	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	1	Titik	Jalan gelap (Rumah Hari)
69	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	1	Titik	Jalan gelap (Rumah Ustd. Zubaidi)
70	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	1	Titik	Jalan gelap (Timurnya TK Riyadlus Sholihin)
71	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	1	Titik	Jalan Gelap (Rumah Toyib)
72	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	 1	Titik	Jalan Gelap (Rumah P. Busar)
73	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji	3	Unit	Jalan gelap

74	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Titik	Jalan gelap (Rumah P. Miskadi)
75	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		1	Titik	Jalan gelap (Rumah B. Niwi)
76	(2024) Pembangunan PJU Tenaga Surya di Jalan Lingkungan di Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		1	Unit	Siti Suliha Rumah tidak layak huni
77	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Sumber Taman		1	Unit	Ibu MARYAMA Rumahnya sudah Tidak layak atau Rusak
78	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Unit	Ibu SLAMET NI Rumahnya sudah Tidak layak atau Rusak
79	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Kedung Asem		1	Unit	Sagianto Rumah tidak layak huni
80	(2024) Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni (RTLH) di Kecamatan Wonoasih (Hibah/Bansos)	Sumber Taman				
81	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Sumber Taman	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun			
82	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket	Tidak adanya keranda di Rukun kematian/keranda yang lama rusak
83	(2024) Pekerjaan Pemeliharaan saluran yang melekat di jalan lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Sumber Taman		75	M2	Drainase rusak
84	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket	Tidak adanya keranda di Rukun kematian/keranda yang lama rusak
85	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket	Mahfud Al Adi Saputra Tidak adanya keranda di Rukun kematian/keranda yang lama rusak
86	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket	Moch Waras Tidak adanya keranda di Rukun kematian/keranda yang lama rusak
87	(2024) Pekerjaan Pemeliharaan saluran yang melekat di jalan lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Sumber Taman		75	M2	Dranase rusak
88	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Kedung Asem)	Kedung Asem	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun			

89	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket	Tidak adanya keranda di Rukun kematian/ keranda yang lama rusak
90	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket	Tidak adanya keranda di Rukun kematian/ keranda yang lama rusak
91	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket	Tidak adanya keranda di Rukun kematian/ keranda yang lama rusak
92	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket	Tidak adanya keranda di Rukun kematian/ keranda yang lama rusak
93	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket	Tidak adanya keranda di Rukun kematian/ keranda yang lama rusak
94	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedung Asem		1	Paket	Kurangnya sarana dan prasarana meja kursi di Posyandu KENANGA
95	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedung Asem		1	Paket	Kurangnya sarana dan prasarana meja kursi di Posyandu BOUGENVILE
96	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedung Asem		1	Paket	Kurangnya sarana dan prasarana meja kursi di Posyandu MAWAR
97	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedung Asem		1	Paket	Kurangnya sarana dan prasarana meja kursi di Posyandu ANGGREK 1
98	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedung Asem		1	Paket	Kurangnya sarana dan prasarana meja kursi di Posyandu ANGGREK 2
99	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedung Asem		1	Paket	Kurangnya sarana dan prasarana meja kursi di Posyandu MELATI 1
100	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedung Asem		1	Paket	Kurangnya sarana dan prasarana meja kursi di Posyandu MELATI 2
101	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Kedunggaleng)	Kedunggaleng	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun			

102	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedunggaleng		1	Paket	belum adanya sarana dan prasarana pendukung posyandu a.n. Posyandu Asem
103	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedunggaleng		1	Paket	belum adanya sarana dan prasarana pendukung posyandu a.n. Posyandu Jeruk
104	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedunggaleng		1	Paket	belum adanya sarana dan prasarana pendukung posyandu a.n. Posyandu Anggur
105	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Kedunggaleng		1	Paket	belum adanya sarana dan prasarana pendukung posyandu a.n. Posyandu Mangga
106	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng		1	Paket	kebutuhan keranda jenazah bagi warga
107	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng		1	Paket	kebutuhan keranda jenazah bagi warga
108	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng		1	Paket	kebutuhan keranda jenazah bagi warga
109	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng		1	Paket	kebutuhan keranda jenazah bagi warga
110	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Pakistaji)	Pakistaji	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun			
111	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Paket	Kurangnya sarana prasarana di posyandu
112	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Paket	Kurangnya sarana prasarana di posyandu
113	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Paket	Kurangnya sarana prasarana di posyandu
114	(2024) Pekerjaan pavingisasi (K300) jalan lingkungan akses ke persil rumah, lebar jalan maks. 2m pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		36	M2	Jalan rusak (Rumah P. Suliyanto)

115	(2024) Pekerjaan pavingisasi (K300) jalan lingkungan akses ke persil rumah, lebar jalan maks. 2m pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	200	M2	Jalan rusak (Rumah P. Saman)
116	(2024) Pekerjaan pavingisasi (K300) jalan lingkungan akses ke persil rumah, lebar jalan maks. 2m pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	200	M2	Jalan rusak (Rumah P. Hartono)
117	(2024) Pekerjaan Pembangunan saluran (U- Ditch) yang melekat di jalan lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	50	M2	Tidak ada saluran (Rumah P. Abdul Rohman)
118	(2024) Pekerjaan Pemeliharaan saluran yang melekat di jalan lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	50	M2	Saluran rusak (Rumah P. Arip)
119	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Paket	Kurangnya Sarana Dan Prasarana Posyandu
120	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
121	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
122	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
123	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
124	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
125	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
126	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
127	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
128	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
129	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
130	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
131	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji	1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran

132	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
133	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
134	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
135	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
136	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
137	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
138	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
139	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
140	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
141	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
142	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
143	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
144	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
145	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
146	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
147	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
148	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
149	(2024) Penyediaan Alat Pemadam Api Ringan (APAR) di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Pakistaji		1	Unit	Mencegah terjadinya kebakaran
150	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)	Jrebeng Kidul	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun			

151	(2024) Pekerjaan Pembangunan saluran (U- Ditch) yang melekat di jalan lingkungan pada bukan tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Jrebeng Kidul		37,5	M2	rusang sering banjir
152	(2024) Pekerjaan Pembangunan saluran (U- Ditch) yang melekat di jalan lingkungan pada bukan tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Jrebeng Kidul		66,5	M2	sering banjir
153	(2024) Pekerjaan Pembangunan saluran (U- Ditch) yang melekat di jalan lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Jrebeng Kidul		189	M2	sering banjir
154	(2024) Pekerjaan Pemeliharaan saluran yang melekat di jalan lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Jrebeng Kidul		150	M2	reusak dan sebagian ada yang tertutup tanah
155	(2024) Pekerjaan Pemeliharaan saluran yang melekat di jalan lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Jrebeng Kidul		226	M2	sering banjir
156	(2024) Wahana Bermain Anak di Taman Lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Jrebeng Kidul		1	Paket	belum ada dan sebagai icon utama di wilayah rw 3
157	(2024) Pekerjaan Pembangunan saluran (U- Ditch) yang melekat di jalan lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Jrebeng Kidul		50	M2	sering banjir, depan rumah b. manis
158	(2024) Pekerjaan Pembangunan saluran (U- Ditch) yang melekat di jalan lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Jrebeng Kidul		400	M2	sering banjir, ke selatan rumah pak rt3
159	(2024) Septic Tank Komunal dengan kapasitas 10 KK pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Jrebeng Kidul		1	Unit (10 KK)	belum ada ipal di wilayah tersebut An pak junaidi
160	(2024) Pekerjaan Pemeliharaan saluran yang melekat di jalan lingkungan pada tanah aset di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Jrebeng Kidul		150	M2	reusak berat mengakibatkan banjir di jalan lingkungan
161	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Wonoasih)	Wonoasih	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun			
162	(2024) Penyediaan sarana prasarana rukun kematian (keranda dan kereta dorong jenazah, peralatan mandi termasuk kain penutup)(DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Wonoasih		1	Paket	Belum memiliki Keranda Jenazah, Tututp Keranda, Tempat pemandian jenazah, Kereta dorong jenazah
163	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Wonoasih		1	Paket	Sarana yang dimiliki sudah tidak layak Meja Posyandu, Kursi Posyandu, Timbangan Injak digital, almari

164	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Wonoasih		1	Paket	Sarana yang dimiliki sudah tidak layak Meja Posyandu, Kursi Posyandu, Timbangan Injak digital, almari
165	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Wonoasih		1	Paket	Sarana yang dimiliki sudah tidak layak Meja Posyandu, Kursi Posyandu, Timbangan Injak digital, almari
166	(2024) Sarana dan Prasarana Posyandu di Kecamatan Wonoasih (DAKEL)	Wonoasih		1	Paket	Sarana yang dimiliki sudah tidak layak Meja Posyandu, Kursi Posyandu, Timbangan Injak digital, almari
167	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Sumber Taman	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan			
168	(2024) Pagelaran Seni Budaya dan Pariwisata tingkat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket	Belum Munculnya Budaya Di Kelurahan Karena Belum DiFasilitasi Dengan Maksimal
169	(2024) Sosialisasi pengolahan sampah bagi masyarakat kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (50 Orang)	Banyak yang membuang sampah sembarangan
170	(2024) Pelatihan Budidaya Tanaman Hidroponik dan/atau Tabulapot bagi Masyarakat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (25 Orang)	pemanfaatan lahan sempit
171	(2024) Pelatihan dasar olahan makanan dan minuman bagi masyarakat (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (25 Orang)	meningkatkan kemampuan dan ketrampilan para pelaku usaha kecil dalam mengolah MAMIN
172	(2024) Peningkatan Kapasitas Tenaga Keamanan dan Ketertiban di Wilayah Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (20 Orang)	meningkatkan pengetahuan tentang keamanan bagi LINMAS
173	(2024) Sosialisasi Pencegahan dan Penurunan Stunting (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (50 Orang)	masih adanya bayi stunting
174	(2024) Pelatihan dasar pembuatan produk kreatif bagi Masyarakat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (25 Orang)	biar paham cara membuat produk kreatif
175	(2024) Pembinaan LKK (Posyandu, RT, RW, LPM, Karang Taruna dan LKL) di Kelurahan (DAKEL) Skala Besar diselenggarakan di dalam Kelurahan Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (125 Orang)	Pemantapan tupoksi LKK (Posyandu, PKK, RT RW, LPM, Karang taruna dan LKL)
176	(2024) Pagelaran Seni Budaya dan Pariwisata tingkat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket	Belum munculnya budaya dikelurahan karena belum difasilitasi dengan maksimal

177	(2024) Pembinaan LKK (Posyandu, RT, RW, LPM, Karang Taruna dan LKL) di Kelurahan (DAKEL) Skala Kecil diselenggarakan di luar Kelurahan Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (75 Orang)	Pemantapan Tupoksi LKK (Posyandu, PKK, RT RW, LPM, Karang Taruna dan LKL)
178	(2024) Pelatihan Budidaya Tanaman Hidroponik dan/atau Tabulapot bagi Masyarakat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (25 Orang)	Pemanfaatan Lahan Sempit
179	(2024) Sosialisasi pengolahan sampah bagi masyarakat kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (50 Orang)	Banyak Sampah dibuang Sembarangan
180	(2024) Pelatihan dasar olahan makanan dan minuman bagi masyarakat (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (25 Orang)	Meningkatkan Kemampuan dan Ketrampilan Para Pelaku Usaha Kecil dalam Mengolah MAMIN
181	(2024) Sosialisasi e- marketing (Pemasaran obline) (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (50 Orang)	Banyaknya warga belum paham cara pemasaran online
182	(2024) Pelatihan dasar pembuatan produk kreatif bagi Masyarakat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Sumber Taman		1	Paket (25 Orang)	Biar Paham Cara Membuat Pruduk Kreatif
183	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Kedung Asem)	Kedung Asem	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan			
184	(2024) Pembinaan LKK (Posyandu, RT, RW, LPM, Karang Taruna dan LKL) di Kelurahan (DAKEL) Skala Besar diselenggarakan di luar Kelurahan Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket (125 Orang)	Penguatan Bagi Posyandu, PKK, RT, RW, LPM, Karang Taruna, dan LKL
185	(2024) Pelatihan Budidaya Tanaman Hidroponik dan/atau Tabulapot bagi Masyarakat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket (25 Orang)	Pemanfaatan pekarangan yang masih minim
186	(2024) Sosialisasi Pencegahan dan Penurunan Stunting (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket (50 Orang)	Kurangnya pemahaman bagi masyarakat masalah stunting
187	(2024) Sosialisasi pengolahan sampah bagi masyarakat kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket (50 Orang)	Kurangnya Kesadaran Masyarakat dalam masalah Sampah
188	(2024) Pelatihan dasar olahan makanan dan minuman bagi masyarakat (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket (25 Orang)	Banyaknya warga yang ingin memulai usaha olahan makanan dan minuman
189	(2024) Pelatihan dasar pembuatan produk kreatif bagi Masyarakat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket (25 Orang)	Potensi Pelaku Usaha Cukup Besar, Namun Kurang Pengetahua
190	(2024) Pagelaran Seni Budaya dan Pariwisata tingkat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket	Potensi Budaya belum difasilitasi dengan maksimal

191	(2024) Peningkatan Kapasitas Tenaga Keamanan dan Ketertiban di Wilayah Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedung Asem		1	Paket (20 Orang)	Sering terjadi pencurian dan kurang kondusif terkait keamanan di setiap RW dan Perlu adanya Ronda
192	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Kedunggaleng)	Kedunggaleng	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan			
193	(2024) Pembinaan LKK (Posyandu, RT, RW, LPM, Karang Taruna dan LKL) di Kelurahan (DAKEL) Skala Besar diselenggarakan di luar Kelurahan Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng		1	Paket (125 Orang)	adanya pemilihan LKK baru di tahu 2024
194	(2024) Sosialisasi Perilaku Hidup Bersih dan Sehat (PHBS) (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng		1	Paket (50 Orang)	kurangnya kesadaran masyarakat dalam hidup bersih dan sehat
195	(2024) Sosialisasi Perilaku Hidup Bersih dan Sehat (PHBS) (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng		1	Paket (50 Orang)	kurangnya kesadaran masyarakat dalam hidup bersih dan sehat
196	(2024) Pelatihan dasar olahan makanan dan minuman bagi masyarakat (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng		1	Paket (25 Orang)	kurangnya pelatihan produk olahan hasil pertanian
197	(2024) Pelatihan dasar olahan makanan dan minuman bagi masyarakat (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng		1	Paket (25 Orang)	kurangnya pelatihan produk olahan hasil pertanian
198	(2024) Sosialisasi Pencegahan dan Penurunan Stunting (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Kedunggaleng		1	Paket (50 Orang)	mencegah banyaknya balita yang terkena stunting
199	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Pakistaji)	Pakistaji	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan			
200	(2024) Pelatihan dasar olahan makanan dan minuman bagi masyarakat (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		1	Paket (25 Orang)	Kurangnya pengetahuan akan olahan makanan dan minuman
201	(2024) Pembinaan LKK (Posyandu, RT, RW, LPM, Karang Taruna dan LKL) di Kelurahan (DAKEL) Skala Besar diselenggarakan di luar Kelurahan Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		1	Paket (125 Orang)	Adanya pergantian pengurus LKK
202	(2024) Pengembangan Potensi Anak Tingkat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		1	Paket (50 Orang)	Kurangnya wadah untuk mengembangkan potensi anak
203	(2024) Sosialisasi Pencegahan dan Penurunan Stunting (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		1	Paket (50 Orang)	Anak resiko stunting masih tinggi
204	(2024) Sosialisasi Pencegahan dan Penurunan Stunting (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		1	Paket (50 Orang)	Anak resiko stunting masih tinggi
205	(2024) Sosialisasi Tanggap darurat bencana bagi LKK (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		1	Paket (50 Orang)	Kurangnya pengetahuan akan tanggap darurat bencana

206	(2024) Sosialisasi pengolahan sampah bagi masyarakat kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		1	Paket (50 Orang)	Pengolahan sampah belum benar
207	(2024) Sosialisasi pengolahan sampah bagi masyarakat kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		1	Paket (50 Orang)	Pengolahan sampah belum benar
208	(2024) Pelatihan Budidaya Tanaman Hidroponik dan/atau Tabulapot bagi Masyarakat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Pakistaji		2	Paket (25 Orang)	Banyak lahan belum dimanfaatkan
209	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Jrebeng Kidul)	Jrebeng Kidul	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan			
210	(2024) Pengembangan Potensi Anak Tingkat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul		1	Paket (50 Orang)	belum pernah
211	(2024) Peningkatan Kapasitas Tenaga Keamanan dan Ketertiban di Wilayah Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul		1	Paket (20 Orang)	kekurangan anggota
212	(2024) Pembinaan LKK (Posyandu, RT, RW, LPM, Karang Taruna dan LKL) di Kelurahan (DAKEL) Skala Kecil diselenggarakan di luar Kelurahan Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul		1	Paket (75 Orang)	mempererat sinergitas antar lembaga kelurahan
213	(2024) Sosialisasi Pencegahan dan Penurunan Stunting (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Jrebeng Kidul		1	Paket (50 Orang)	belum melakukan
214	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Wonoasih)	Wonoasih	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan			
215	(2024) Pembinaan LKK (Posyandu, RT, RW, LPM, Karang Taruna dan LKL) di Kelurahan (DAKEL) Skala Kecil diselenggarakan di dalam Kelurahan Kecamatan Wonoasih	Wonoasih		1	Paket (75 Orang)	Agar warga lebih memahami LKK (Posyandu, PKK, RT, RW, LPM, Karang Taruna, dan LKL) di Kelurahan (DAKEL) Skala Kecil diselenggarakan di luar Kelurahan
216	(2024) Pembinaan LKK (Posyandu, RT, RW, LPM, Karang Taruna dan LKL) di Kelurahan (DAKEL) Skala Kecil diselenggarakan di dalam Kelurahan Kecamatan Wonoasih	Wonoasih		1	Paket (75 Orang)	Agar warga lebih memahami LKK (Posyandu, PKK, RT, RW, LPM, Karang Taruna, dan LKL) di Kelurahan (DAKEL) Skala Kecil diselenggarakan di dalam Kelurahan
217	(2024) Pelatihan Budidaya Tanaman Hidroponik dan/atau Tabulapot bagi Masyarakat Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Wonoasih		1	Paket (25 Orang)	Menambah pengetahuan tentang Hidroponik
218	(2024) Sosialisasi pengolahan sampah bagi masyarakat kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Wonoasih		1	Paket (50 Orang)	Kurangnya pengetahuan tentang pengolahan sampah

219	(2024) Peningkatan Kapasitas Tenaga Keamanan dan Ketertiban di Wilayah Kelurahan (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Wonoasih	1	Paket (20 Orang)	Keterbatasan pengetahuan tentang peningkatan kapasitas tenaga keamanan dan ketertiban di wilayah kelurahan
220	(2024) Sosialisasi Tanggap darurat bencana bagi LKK (DAKEL) Kecamatan Wonoasih	Wonoasih	1	Paket (50 Orang)	Warga lebih memahami tentang tanggapan darurat bencana

BAB III

TUJUAN, SASARAN, PROGRAM DAN KEGIATAN

3.1 Telaahan terhadap Kebijakan Nasional

Sebagai suatu keharusan setiap Perangkat Daerah untuk menetapkan tujuan sasaran dan program kegiatan dalam rangka pengukuran kinerja dari setiap Perangkat Daerah termasuk mengimplementasikan kebijakan-kebijakan Pemerintah baik Tingkat Kota, Provinsi maupun Kebijakan Nasional, maka Program Prioritas Pembangunan Kecamatan Wonoasih guna menunjang Pembangunan Kota Probolinggo secara keseluruhan dalam kurun waktu 5 tahun mendatang (sementara) adalah sebagai berikut :

- a. Meningkatkan Kesejahteraan Sosial Masyarakat, yang dibentuk dari sasaran pembangunan :
 - 1) Meningkatnya Cakupan Perlindungan Sosial Masyarakat
- b. Meningkatkan Tatakelola dan Pelayanan Publik, yang dibentuk dari sasaran pembangunan :
 - 1) Meningkatnya Kualitas Penyelenggaraan Pelayanan

Kecamatan Wonoasih dapat menterjemahkan Keterkaitan tersebut guna mendukung dan mengimplementasikan visi, misi dan agenda Kepala Daerah Terpilih, serta tujuan, strategi, kebijakan, dan capaian program RPJMD ke dalam Renstra PD sesuai tupoksi PD.

Dalam rangka menunjang Pembangunan Kota Probolinggo yang terarah maka perlu adanya perencanaan yang bersifat teknokratik agar tercapainya target yang telah dituangkan dalam perencanaan sehingga pelaksanaan program dan kegiatan dapat terealisasi dengan tepat dan akurat. Guna mewujudkan perencanaan yang bersifat teknokratik maka perlu adanya tema pembangunan prioritas dan arah kebijakan yang ditentukan. Oleh karenanya Tema Pembangunan Kota Probolinggo pada tahun 2024 adalah "Pemantapan Pembangunan Ekonomi Inklusif yang mendukung Stabilitas Daerah". Untuk mendukung tema pembangunan tersebut maka ada beberapa prioritas dan arah kebijakan pembangunan yang harus didukung oleh Kecamatan Wonoasih melalui program kegiatan yang akan dilaksanakan pada tahun 2024. Adapun 3 Prioritas dari 7 Prioritas serta Arah Kebijakan yang akan didukung oleh Kecamatan Wonoasih melalui beberapa Program dan Kegiatan adalah sebagai berikut:

a Prioritas 1

Penguatan Kemandirian Masyarakat sebagai Upaya Pemerataan dan Perluasan Ekonomi.

Arah Kebijakan : Menguatkan kemandirian pelaku usaha mikro dan industry kecil menengah serta fasilitasi Pengembangan Produk Unggulan berbasis Kewilayahan untuk Daya Saing Usaha.

Adapun Program kegiatan pada Kecamatan Wonoasih untuk mendukung Prioritas dan Arah Kebijakan tersebut adalah sebagai berikut :

- 1) Program Pemberdayaan Masyarakat Desa Dan Kelurahan
 - a) Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan
 - b) Kegiatan Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan

b. Prioritas 3

Pemantapan kualitas Sumber Daya Manusia yang mendukung Pembangunan Ekonomi Inklusif

Arah Kebijakan : Memantapkan partisipasi masyarakat dan kelompok masyarakat dalam pembangunan guna peningkatan kesejahteraan masyarakat

Adapun Program kegiatan pada Kecamatan Wonoasih untuk mendukung Prioritas dan Arah Kebijakan tersebut adalah sebagai berikut :

- 1) Program Pemberdayaan Masyarakat Desa Dan Kelurahan
 - a) Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan
 - b) Kegiatan Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan

a. Prioritas 7

Pemantapan stabilitas daerah berbasis ketentraman, ketertiban umum serta tata kelola pemerintahan yang berorientasi kepuasan masyarakat Arah Kebijakan : Memantapkan kualitas pelayanan publik yang berorientasi pada kepuasan masyarakat dan berbasis Teknologi Informasi Adapun Program kegiatan pada Kecamatan Wonoasih untuk mendukug Prioritas dan Arah Kebijakan tersebut adalah sebagai berikut :

- 1) Program Penyelenggaraan Pemerintahan Dan Pelayanan Publik
 - a) Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan
 - b) Penyelenggaraan urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan

- 2) Program Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum
 - a) Penyelenggaraan urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah
- 3) Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota
 - a) Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
 - b) Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
 - c) Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah
 - d) Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah
 - e) Administrasi Umum Perangkat Daerah
 - f) Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah
 - g) Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintah Daerah
 - h) Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah

3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah

Tujuan merupakan implementasi dari pernyataan Misi yang akan dicapai atau dihasilkan dalam jangka waktu 1 (satu) sampai dengan 5 (lima) tahun. Dengan tujuan ini Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo telah menetapkan sasaran, dengan mempertimbangkan Sumber daya dan kemampuan yang dimiliki serta faktor-faktor yang mempengaruhi keberhasilan pencapaiannya.

Sasaran Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo merupakan penjabaran dari masing-masing tujuan yang ditetapkan dan dialokasikan secara periodik setiap tahun melalui serangkaian program dimana penetapannya diperlukan untuk memberikan fokus pada penyusunan kegiatan dan pengalokasian sumber daya organisasi.

Tujuan dan sasaran pembangunan ditetapkan sebagai berikut:

- a. Meningkatkan Kesejahteraan Sosial Masyarakat, yang dibentuk dari sasaran pembangunan : Meningkatnya Cakupan Perlindungan Sosial Masyarakat
- b. Meningkatkan Tatakelola dan Pelayanan Publik, yang dibentuk dari sasaran pembangunan : Meningkatnya Kualitas Penyelenggaraan Pelayanan Publik Pemerintahan

Tabel 3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah

NO	TUJUAN	SASARAN	INDIKATOR TUJUAN/SASARAN	CAPAIAN KINERJA TAHUN 2022	TARGET KINERJA TAHUN 2024
1	Meningkatnya Cakupan Pemberdayaan Masyarakat Tingkat Kecamatan Wonoasih		Persentase Peningkatan Cakupan Pemberdayaan Masyarakat di Kecamatan Wonoasih	30%	Awal 40% Perubahan 87%
		Meningkatnya Kemampuan Kelompok dan Lembaga Kemasyarakat an	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasayarakatan yang difasilitasi	30%	Awal 40% Perubahan 87%
2	Meningkatnya Kualitas Penyelenggaraa n Pelayanan Publik di Kecamatan Wonoasih		Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) pada Kecamatan Wonoasih	94,12	94,14
		Meningkatnya Kualitas Pelayanan Publik di Kecamatan Wonoasih	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)	94,12	94,14

3.3 Program dan Kegiatan

Program Perangkat Daerah (PD) adalah input timbal-balik dari rencana strategis (renstra) PD yang disusun berdasarkan tugas pokok dan fungsi (tupoksi) dari masing - masing PD dan ditunjang dengan hasil musyawarah rencana pembangunan tingkat kota, dimana secara vertikal menghubungkan proses perencanaan "bottom-up" dan "top-down". Sepenuhnya disadari bahwa pencapaian kinerja program/kegiatan bukanlah semata-mata dihasilkan dari kinerja PD pelaksananya semata, namun lebih sebagai hasil dari sinergitas pencapaian kinerja program/kegiatan lainnya yang saling menunjang.

Program prioritas yang berhubungan dengan prioritas pembangunan daerah mengacu pada program prioritas pembangunan RPJMD Kota Probolinggo Tahun 2019-2024, dimana prioritas program tersebut telah menggambarkan target indikator capaian kinerja selama 5 (lima) tahun. Program prioritas pembangunan daerah RPJMD dijabarkan oleh PD dalam Renstra PD, masing-masing program dijabarkan kedalam kegiatan disertai pagunya.

Setiap program prioritas harus memiliki indikator kinerja yang jelas dan dapat diukur tingkat capaiannya. Pencapaian kinerja program merupakan akumulasi dari pencapaian kinerja keluaran masing-masing kegiatan. Selanjutnya, program prioritas dan pagu indikatif yang telah ditetapkan untuk rancangan awal RKPD, disampaikan ke PD sesuai program terkait beserta pagu indikatif untuk diproses lebih lanjut untuk mendapatkan kegiatan prioritas masing-masing program dimaksud. Dalam penyusunan prioritas kegiatan PD juga memperhatikan kegiatan yang telah disusun dalam dokumen Renstra PD sehingga terjadi keselarasan dalam penyusunan program dan kegiatan yang telah disusun oleh Pemerintah Daerah dan PD. Program, capaian kinerja, beserta pagu indikatifnya, sebagaimana tabel terlampir.

Rencana Kerja Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo Tahun 2024, menguraikan program dan kegiatan yang menjadi prioritas pada tahun 2024 serta perkiraan target kinerja dan kebutuhan anggaran tahun 2025, dalam penyusunan rencana kerja memperhatikan pula ketentuan perundang-undangan yang berlaku yaitu : (1) Undang-undang 23 Tahun 2014 tentang pemerintahan daerah; dan (2) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian, dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka

Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah dan Renja Kerja Pemerintah Daerah. Uraian program dan kegiatan diuraikan dalam rumusan rencana program dan kegiatan tahun 2024 dan perkiraan maju tahun 2025 pada masing-masing seksi dan sub bagian di lingkungan Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo.

Perencanaan program dan kegiatan Kecamatan Wonoasih Tahun 2024 mengacu pada arah kebijakan Pemerintah Kota Probolinggo Tahun 2024 dan pencapaian visi misi kepala daerah serta disesuaikan dengan kemampuan anggaran daerah. Dalam pencapaian peningkatan pemberdayaan masyarakat, pendayagunaan potensi ekonomi daerah, pengembangan masyarakat kelurahan dan pengentasan kemiskinan sudah diakomodir dalam program kegiatan kecamatan dan program kegiatan dana kelurahan.

Program, kegiatan dan sub kegiatan yang akan dilaksanakan pada tahun 2024 berjumlah 4 (empat) program, 12 (dua belas) kegiatan dan 44 (empat puluh empat) sub kegiatan dengan total anggaran sebesar Rp 13.975.230.297 (Tiga Belas Milyar Sembilan Ratus Tujuh Puluh Lima Juta Dua Ratus Tiga Puluh Dua Ratus Sembilan Puluh Tujuh Rupiah). Program dan Kegiatan yang direncanakan untuk dilaksanakan di Kecamatan Wonoasih sifat penyebarannya adalah diseluruh Wilayah Kecamatan Wonoasih dan melingkupi semua Kelurahan se Wilayah Kecamatan Wonoasih.

Adapun rumusan rencana program dan kegiatan Kecamatan Wonoasih Tahun 2024 dan perkiraan maju Tahun 2025 disajikan sebagaimana tabel berikut :

Tabel T-C.33 Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Perangkat Daerah Tahun 2024 dan Prakiraan Maju Tahun 2025 Kota Probolinggo Nama Perangkat Daerah : Kecamatan Wonoasih

	₩ada			Urusan/ Bidang Urusan	Indikator Kinerja		Rencana [*]	Tahun 2024	Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2025			
		Ko	de		Pemerintahan Daerah dan Program/ Kegiatan/Sub Kegiatan	Program/Kegiatan/Su b Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp.)
7					UNSUR KEWILAYAHAN								
7	01				KECAMATAN				13.975.230.297				19.266.376.376
7	01	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/ KOTA	Persentase Capaian Kinerja Program Minimal 80%	Kec. Wonoasih	100%	9.899.531.279	DAU		100%	10.901.633.287
7	01	01	2.01		Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Persentase Capaian Kinerja Kegiatan Perangkat Daerah Minimal 80%	Kec. Wonoasih	100%	10.000.000	DAU		100%	34.485.000
7	01	01	2.01	06	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Kec. Wonoasih	4 Laporan	10.000.000	DAU		4 Laporan	34.485.000
7	01	01	2.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Keuangan Perangkat Daerah Sesuai Ketentuan	Kec. Wonoasih	100%	8.581.732.490	DAU		100%	9.934.150.849
7	01	01	2.02	01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang menerima Gaji dan Tunjangan ASN	Kec. Wonoasih	73 Orang/Bulan	8.345.232.490	DAU		73 Orang/Bulan	9.542.497.484
7	01	01	2.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Kec. Wonoasih	12 Dokumen	236.500.000	DAU		12 Dokumen	391.653.365

Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Wonoasih Tahun 2024

7	01	01	2.03		Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Barang Milik Daerah Sesuai Ketentuan	Kec. Wonoasih	100 %	10.000.000	DAU	100 %	12.100.000
7	01	01	2.03	06	Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	Jumlah Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	Kec. Wonoasih	1 Laporan	10.000.000	DAU	1 Laporan	12.100.000
7	01	01	2.05		Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah Sesuai Ketentuan	Kec. Wonoasih	100%	10.000.000	DAU	100%	3.025.000
7	01	01	2.05	10	Sosialisasi Peraturan Perundang-Undangan	Jumlah Orang yang mengikuti Sosialisasi Peraturan Perundang- undangan	Kec. Wonoasih	100 Orang	10.000.000	DAU	100 Orang	3.025.000
7	01	01	2.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Umum PD Sesuai Ketentuan	Kec. Wonoasih	100%	178.793.000	DAU	100%	190.108.447
7	01	01	2.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Kec. Wonoasih	4 Paket	75.293.000	DAU	4 Paket	59.841.155
7	01	01	2.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	Kec. Wonoasih	4 Paket	-	DAU	4 Paket	18.222.963
7	01	01	2.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Kec. Wonoasih	12 Paket	10.000.000	DAU	12 Paket	8.470.000
7	01	01	2.06	06	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-Undangan yang Disediakan	Kec. Wonoasih	552 Dokumen	3.500.000	DAU	552 Dokumen	4.235.000
7	01	01	2.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Kec. Wonoasih	12 Laporan	10.000.000	DAU	12 Laporan	2.420.000
7	01	01	2.06	09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kec. Wonoasih	10 Laporan	80.000.000	DAU	10 Laporan	96.919.329
7	01	01	2.07		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase Barang Milik Daerah Perangkat Daerah yang terpenuhi	Kec. Wonoasih	100%	•	DAU	100%	260.021.559

7	01	01	2.07	02	Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Disediakan	Kec. Wonoasih	1 Unit	-	DAU	1 Unit	88.330.000
7	01	01	2.07	06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan	Kec. Wonoasih	27 Unit	-	DAU	27 Unit	171.691.559
7	01	01	2.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Kebutuhan Ketatalaksanaan yang terpenuhi	Kec. Wonoasih	100%	893.626.300	DAU	100%	253.735.175
7	01	01	2.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	Kec. Wonoasih	12 Laporan	99.000.000	DAU	12 Laporan	114.585.780
7	01	01	2.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Kec. Wonoasih	12 Laporan	794.626.300	DAU	12 Laporan	139.149.395
7	01	01	2.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase BMD dalam kondisi baik	Kec. Wonoasih	100%	215.379.489	DAU	100%	214.007.257
7	01	01	2.09	01	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	Kec. Wonoasih	1 Unit	36.271.489	DAU	1 Unit	27.551.822
7	01	01	2.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Kec. Wonoasih	23 Unit	89.108.000	DAU	23 Unit	62.993.085
7	01	01	2.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Kec. Wonoasih	10 Unit	40.000.000	DAU	10 Unit	44.812.350
7	01	01	2.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	Kec. Wonoasih	1 Unit	50.000.000	DAU	1 Unit	78.650.000

7	01	02			PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)	Kec. Wonoasih	100 Skor	1.662.999.018	DAU	100 Skor	4.071.150.654
7	01	02	2.01		Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Persentase Kelurahan Kategori berkembang	Kec. Wonoasih	100%	1.215.800.000	DAU	100%	2.048.289.000
7	01	02	2.01	02	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Kecamatan	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Kec. Wonoasih	12 Dokumen	1.215.800.000	DAU	12 Dokumen	2.048.289.000
7	01	02	2.02		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak dilaksanakan oleh unit kerja perangkat daerah yang ada di Kecamatan	Persentase pelayanan yang sesuai Standart Pelayanan	Kec. Wonoasih	100%	447.199.018	DAU	100%	2.022.861.654
7	01	02	2.02	03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Kec. Wonoasih	12 Laporan	17.500.000	DAU	12 Laporan	134.630.650
7	01	02	2.02	03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Sumber Taman)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Kec. Wonoasih	12 Laporan	78.570.000	DAU	12 Laporan	310.665.867
7	01	02	2.02	03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Kedung Asem)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Kec. Wonoasih	12 Laporan	77.036.000	DAU	12 Laporan	287.144.858
7	01	02	2.02	03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Kedunggaleng)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Kec. Wonoasih	12 Laporan	77.919.200	DAU	12 Laporan	346.224.306
7	01	02	2.02	03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Pakistaji)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Kec. Wonoasih	12 Laporan	64.278.618	DAU	12 Laporan	280.181.550

7	01	02	2.02	03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Jrebeng Kidul)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Kec. Wonoasih	12 Laporan	65.009.200	DAU	12 Laporan	384.505.935
7	01	02	2.02	03	Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan (sub unit Wonoasih)	Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	Kec. Wonoasih	12 Laporan	66.886.000	DAU	12 Laporan	279.508.488
7	01	03			PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Peningkatan Lembaga Masyarakat yang Aktif	Kec. Wonoasih	90%	2.010.400.000	DAU	90%	3.739.156.520
7	01	03	2.02		Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang Diberdayakan	Kec. Wonoasih	80%	1.350.000.000	DAU	80%	2.250.600.000
7	01	03	2.02	01	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	Kec. Wonoasih	5 LKK	25.000.000	DAU	5 LKK	18.150.000
7	01	03	2.02	01	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Kedung Asem)		Kec. Wonoasih	5 LKK	25.000.000	DAU	5 LKK	18.150.000
7	01	03	2.02	01	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Kedung Kedung Galeng)		Kec. Wonoasih	5 LKK	25.000.000	DAU	5 LKK	18.150.000
7	01	03	2.02	01	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Pakistaji)		Kec. Wonoasih	5 LKK	25.000.000	DAU	5 LKK	18.150.000

Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Wonoasih Tahun 2024

7	01	03	2.02	01	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)		Kec. Wonoasih	5 LKK	25.000.000	DAU	5 LKK	18.150.000
7	01	03	2.02	01	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan (sub unit Wonoasih)		Kec. Wonoasih	5 LKK	25.000.000	DAU	5 LKK	18.150.000
7	01	03	2.02	02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	Kec. Wonoasih	2 Unit	22.500.000	DAU	2 Unit	193.600.000
7	01	03	2.02	02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Kedung Asem)		Kec. Wonoasih	2 Unit	45.000.000	DAU	2 Unit	215.181.560
7	01	03	2.02	02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Kedung Galeng)		Kec. Wonoasih	2 Unit	22.500.000	DAU	2 Unit	171.296.675
7	01	03	2.02	02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Pakistaji)		Kec. Wonoasih	2 Unit	27.740.000	DAU	2 Unit	108.900.000
7	01	03	2.02	02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)		Kec. Wonoasih	2 Unit	75.000.000	DAU	2 Unit	69.575.000
7	01	03	2.02	02	Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan (sub unit Wonoasih)		Kec. Wonoasih	2 Unit	30.000.000	DAU	2 Unit	235.950.000
7	01	03	2.02	03	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Sumber Taman)	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	Kec. Wonoasih	1 Pokmas / Ormas	177.500.000	DAU	1 Pokmas / Ormas	181.500.000
7	01	03	2.02	03	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Asem)		Kec. Wonoasih	1 Pokmas / Ormas	155.000.000	DAU	1 Pokmas / Ormas	159.918.440
7	01	03	2.02	03	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Kedung Kedung Galeng)		Kec. Wonoasih	5 Pokmas / Ormas	177.500.000	DAU	5 Pokmas / Ormas	203.803.325
7	01	03	2.02	03	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Pakistaji)		Kec. Wonoasih	3 Pokmas / Ormas	172.260.000	DAU	3 Pokmas / Ormas	266.200.000

7	01	03	2.02	03	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Jrebeng Kidul)		Kec. Wonoasih	2 Pokmas / Ormas	125.000.000	DAU	2 Pokmas / Ormas	196.625.000
7	01	03	2.02	03	Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan (sub unit Wonoasih)		Kec. Wonoasih	2 Pokmas / Ormas	170.000.000	DAU	2 Pokmas / Ormas	139.150.000
7	01	03	2.03		Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	Persentase Kelompok dan Lembaga Kemasyarakatan Kelurahan yang Difasilitasi	Kec. Wonoasih	100%	660.400.000	DAU	100%	1.488.556.520
7	01	03	2.03	02	Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Ditingkatkan Kapasitasnya	Kec. Wonoasih	4 LKK	660.400.000	DAU	4 LKK	1.488.556.520
7	01	05			PROGRAM PENYELENGGARAAN URUSAN PEMERINTAHAN UMUM	Persentase penurunan Gangguan Keamanan	Kec. Wonoasih	22%	402.300.000	DAU	22%	554.435.915
7	01	05	2.01		Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum sesuai Penugasan Kepala Daerah	Persentase Gangguan Keamanan yang difasilitasi	Kec. Wonoasih	100%	402.300.000	DAU	100%	554.435.915
7	01	05	2.01	02	Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) Wawasan Kebangsaaan dan Ketahanan Nasional	Jumlah Orang yang Mengikuti Fasilitasi, Koordinasi dan Pembinaan (Bimtek, Sosialisasi, Konsultasi) Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional	Kec. Wonoasih	150 Orang	402.300.000	DAU	150 Orang	554.435.915

BAB IV

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Program Perangkat Daerah (PD) adalah input timbal-balik dari rencana strategis (renstra) PD yang disusun berdasarkan tugas pokok dan fungsi (tupoksi) dari masing-masing PD dan ditunjang dengan hasil musyawarah rencana pembangunan tingkat kota, dimana secara vertikal menghubungkan proses perencanaan "bottom-up" dan "top-down". Sepenuhnya disadari bahwa pencapaian kinerja program/kegiatan bukanlah semata-mata dihasilkan dari kinerja PD pelaksananya semata, namun lebih sebagai hasil dari sinergitas pencapaian kinerja program/kegiatan lainnya yang saling menunjang.

Program prioritas yang berhubungan dengan prioritas pembangunan daerah mengacu pada program prioritas pembangunan RPJMD Kota Probolinggo Tahun 2019-2024, dimana prioritas program tersebut telah menggambarkan target indikator capaian kinerja selama 5 (lima) tahun. Program prioritas pembangunan daerah RPJMD dijabarkan oleh PD dalam Renstra PD, masing-masing program dijabarkan kedalam kegiatan disertai pagunya.

Setiap program prioritas harus memiliki indikator kinerja yang jelas dan dapat diukur tingkat capaiannya. Pencapaian kinerja program merupakan akumulasi dari pencapaian kinerja keluaran masing-masing kegiatan. Selanjutnya, program prioritas dan pagu indikatif yang telah ditetapkan untuk rancangan awal RKPD, disampaikan ke PD sesuai program terkait beserta pagu indikatif untuk diproses lebih lanjut untuk mendapatkan kegiatan prioritas masing-masing program dimaksud. Dalam penyusunan prioritas kegiatan PD juga memperhatikan kegiatan yang telah disusun dalam dokumen Renstra PD sehingga terjadi keselarasan dalam penyusunan program dan kegiatan yang telah disusun oleh Pemerintah Daerah dan PD.

Rencana Kerja Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo Tahun 2024, menguraikan program dan kegiatan yang menjadi prioritas pada tahun 2024 serta perkiraan target kinerja dan kebutuhan anggaran tahun 2024, dalam penyusunan rencana kerja memperhatikan pula ketentuan perundang-undangan yang berlaku yaitu : (1) Undang-undang 23 Tahun 2014 tentang pemerintahan daerah; dan (2) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian, dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana

Pembangunan Jangka Menengah Daerah dan Renja Kerja Pemerintah Daerah. Uraian program dan kegiatan diuraikan dalam rumusan rencana program dan kegiatan tahun 2024 dan perkiraan maju tahun 2025 pada masing-masing seksi dan subbag di lingkungan Kecamatan Wonoasih Kota Probolinggo.

BAB V PENUTUP

Pada dasarnya seluruh program-program kerja dan kegiatan pada APBD Tahun 2024 yang akan dilaksanakan merupakan suatu upaya Kecamatan Wonoasih dalam mewujudkan visi dan misi yang telah dirumuskan untuk menjamin terwujudnya visi Kota Probolinggo di Kecamatan Wonoasih. Perencanaan ini dibuat secara partisipatif, dengan mengupayakan semaksimal mungkin dapat memfasilitasi segenap aspirasi *stakeholders* (pihak yang terkait dan berkepentingan) di Kecamatan Wonoasih. Ruang lingkup perencanaan pembangunan di Kecamatan Wonoasih ini bersifat makro dalam rangka mendukung pencapaian target dan sasaran serta visi dan misi Kota Probolinggo secara keseluruhan. Untuk menjamin keberhasilan implementasi Rencana Strategis (Renstra) dilaksanakan Rencana Kinerja (Renja) Tahun 2024, maka perlu dilakukan hal-hal sebagai berikut ini:

- 1. Pengkomunikasian/sosialisasi rencana strategis ke semua pihak yang terlibat secara intensif dan berkelanjutan untuk meningkatkan komitmen dan motivasi seluruh pihak untuk melaksanakan Penyusunan Rencana Kerja (RENJA) APBD Tahun 2024 yang telah dibuat. Sosialisasi ini penting untuk mendukung keberhasilan implementasi Rencana Kerja (RENJA) ini dan untuk meningkatkan rasa tanggung jawab terhadap pencapaian sasaran dan target yang telah ditetapkan di dalam Rencana Kerja (RENJA) yang sudah dibuat;
- 2. Pelaksanaan program dan kegiatan indikatif yang telah dirumuskan oleh seluruh aparat dan komponen *stakeholders* yang terkait dan relevan secara disiplin dalam artian semua aktifitas yang dilakukan oleh semua pihak tidak boleh menyimpang dari rencana kerja yang sudah ditetapkan untuk memastikan pencapaian tujuan akhir organisasi. Oleh karena itu perlunya komunikasi dan sosialisasi Rencana

Kerja (RENJA) APBD Tahun 2024 ke semua pihak untuk memastikan semua pihak

berjalan ke arah yang sama sesuai dengan rencana strategis yang telah dibuat;

3. Pengukuran pencapaian sasaran dan target yang telah ditetapkan di rencana kerja

ini secara berkelanjutan untuk mengetahui tingkat keberhasilan pelaksanaan

rencana kerja yang telah dibuat;

4. Pengevaluasian, pengkajian hasil pengukuran pencapaian sasaran dan target yang

telah ditetapkan untuk melakukan penilaian terhadap kinerja dari seluruh aparat.

Semoga Rencana Kerja (RENJA) TA. 2024 ini dapat diwujudkan bersama,

untuk mencapai tujuan akhir bersama yaitu "Terwujudnya Pelayanan Prima Menuju

Kecamatan Wonoasih Yang Partisipatif, Aman dan Sejahtera Berkelanjutan"

Amien.

Probolinggo,

Juli 2023

CAMAT WONOASIH KOTA PROBOLINGGO

DEUS NAWANDI, S.STP, M.Si

Pembina Tk I

NIP. 19781204 199802 1 001

Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Wonoasih Tahun 2024

85